
Sexual Representation Collection 

Mark S. Bonham Centre for Sexual Diversity Studies  

University College, University of Toronto 

 

The Pulp Fiction Collection Description and Finding Aid 
 

Accession Numbers 

2013.005.001.001- 2013.005.001.346 

 

Physical Extent / Format 

Textual records 

 

Dates 

1958-2000 

 

Background Information 

The Pulp Fiction Collection includes approximately 350 novels, many of which focus on sexual 

taboos such as fetishism/ BDSM, bestiality, incest, and group sex. It includes a number of items 

by Taurus Publications, Blueboy Library, Star Distributors, and Surrey House, among other 

publishers. Selections from a number of series’ are represented, including A Gargoyle Press 

Classic, Adult Classic Series, A Documentary Classic, An Original Satan Press Book, a BL 

Classic, and others. Half of the items were published in 1969, with the remainder published 
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2013.005.001.
001

A man with a
maid : Book 3 /
Anonymous

1st American 
publication

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.7 cm 224 p. ; 18 cm (TP 212)

Includes 
introduction by 
Richard Jarrett / 
Cover design by 
Max Allen

Summary: Suppressed for 75 years, this erotic 
classic has nevertheless enjoyed a widespread 
underground reputation among connoisseurs of the 
Victorian era. From the original work - nearly as 
long as My Secret Life - only the first two books 
have been previously published in a modern 
edition. Book Three, available now for the first 
time, continues the story of a Victorian gentleman 
named Jack and the activities of his "Snuggery." $1.25

Anonymous [Allen, 
Max] Erotic fiction.

2013.005.001.
002

A man with
maid : Book
(Conclusion)
Anonymous

a
4
/ 1st American 

publication

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.7 cm 223 p. ; 18 cm (TP 226)

Cover design 
Max Allen

by 

Summary : In which Molly Bashe and the lovely 
Julia Denton are introduced together to the 
"Delights" of the Snuggery. Alice returns and she 
and Jack become partners in matrimony and other 
Adventures… $1.25

Anonymous [Allen, 
Max] Erotic fiction.

2013.005.001.
003

Friends and
lovers / by Robert
A. Gay

Copenhagen : 
Nordisk 
Bladcentral A/S, 
[1969?]

0.9 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.9 cm 160 p. ; 18 cm (SVEA book ; 33) $1.95 Gay, Robert A. Erotic fiction.

2013.005.001.
004

The beauty clinic / 
by Barbra Beard

Copenhagen : 
Nordisk 
Bladcentral A/S, 
c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.9 cm 176 p. ; 18 cm (SVEA book ; 134) $1.95 Beard, Barbra Erotic fiction.

2013.005.001.
005

Madam and her
slave / by
anonymous

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A Gargoyle 
Press classic ;
GP 119)

 
Copyright held 
Consolidated 
Publishing

by 
Summary : A haughty mistress tames her 
sex slave to satiate her erotic appetite

willing 
$3.00 Anonymous

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
006

The specialists'
club case book /
compiled by
Gerald Banner

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 120)

Copyright held 
Consolidated 
Publishing

by 
Summary : A super sex club 
: each star performs his own 

with closed 
specialty.

circuit tv 
$3.00 Banner, Gerald Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
007

The passionate
priest / by
Chastity Bell

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 

190 p. 
cm

: ill. ; 18 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 122)

Summary : Under the protection of nuns' habits 
and priests' robes, lecherous and lascivious rituals 
are performed by laymen and clergy alike. The 
unpublished and unvarnished facts of bizzare 
flagellants in a convent. This is the most shocking 
report ever to be printed. $3.00 Bell, Chastity

Flagellation-
Fiction Erotic fiction.

Price 
front; 
warpe

label 
Slightly 
d

on 

2013.005.001.
008

Keep it
family
Kenneth 

in the
/ by

Harding

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm

191 p. 
18cm

: ill. ; 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 123)

Summary : A Harding classic based on the true 
experiences of a family held prisoner by excaped 
convicts. The cons have nothing to lose - the 
family, all. Tortured, Defiled, Deflowered… 
anything to feed the sadistic murderous appetites 
of convicted criminals $3.00 Harding, Kenneth Torture--Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; Stain on 
spine

2013.005.001.
009

The specialists'
club case book :
vol. II / compiled
by Gerald Banner

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 124)

Summary : The 
Club case book

sequel to the original Specialists 
$3.00 Banner, Gerald Erotic fiction.

Price label on 
front; Stain on 
spine
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2013.005.001.
010

Passions
vineyard / by Carl
Venturi

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm

192 p. 
cm

: ill. ; 18 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 129)

Summary : Passions flare and punishment is 
soundly adminstered in the Venturi vineyards. Hot 
blooded paisanos take their women violently and it 
becomes the right of the Italian overlord to pick the 
ripest of these choice women to put to use as an 
object of lust, lasciviousness or love... $1.95 Venturi, Calif.rl

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
011

Slaves of the
swastika / by
Kenneth Harding

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm

192 p. 
cm

: ill. ; 18 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 130)

Summary : Hitler's Gestapo forces need 
information on an "unpatriotic" underground 
newspaper -- and they are determined to get it by 
any means. Female prisoners are interrogated 
until neither their minds nor bodies can take 
another instant of pain. They finally beg to perform 
the most unusual and degrading of sexual acts; 
their wills are ultimately broken and they scream 
the most incriminating of evidence... $1.95 Harding, Kenneth

Nazis--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction.

Interrogations--
Fiction

2013.005.001.
012

Slaves of Welfare
Island : vol. I / by
Kenneth Harding

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1970

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm

191 p. 
18cm

: ill. ; 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 131)

Summary : The innocent are imprisoned on 
Welfare Island and are forced to kiss the whip and 
genitals of their male and female captors. The 
perverse sexual violation of the innocent, the 
extremely cruel torture administered by insanely 
sadistic captors, the amusement of those who find 
spanking, whipping, humiliatrion, sex-torture and 
forced acts amusing. This is a portrayal of prison 
life at its very worst - a system kept alive by the 
perverted gentry and public indifference. $1.95 Harding, Kenneth

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
013

Slaves of Welfare
Island : vol. II / by
Kenneth Harding

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1970

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm

188 p. 
cm

: ill. ; 18 
(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 132)

Summary : Judge Austin Black and his sadistic 
'cops' takes pleasure in enslaving and punishing 
innocent female victims on Welfare Island. The 
unfortunate subjugates are forced into grim acts of 
sexual perversion, beaten, tortured and humiliated 
until their bodies, burning with pain, submit to 
abberations to please the demented sex whims of 
their cruel masters. A crusadin newspaper editor 
discovers the satanic slavery on Welfare Island 
and is compelled to fight fire with fire in hope of 
gaining the women's freedom. $1.95 Harding, Kenneth

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
014

Male sex slaves /
by Dr. Guenter
Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 504)

Summary : The strange case histories of males 
who need to feel dominated before they can get an 
erection, or can perform sexually for their wives or 
mistresses. Klow, Guenter

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; Label half 
torn off. 

2013.005.001.
015

Encyclopedia for
spanking : vol. I /
by Kenneth
Harding

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 189 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 508)

Includes forward 
and 
advertisements 
(pp.187-189)

Summary : A frankly revealing picture of emotions 
as they react to palm, paddle, martinette, whip and 
birch and their effects on people upon whose 
posteriors they touch. A complete guide to 
Spanking practices in all parts of the world. Actual 
case studies... $3.00 Harding, Kenneth

Flagellation-
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
016

Encyclopedia for
spanking : vol. II /
by Kenneth
Harding

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 509)

Includes 
advertisements 
(pp.186-190)

Summary : A comprehensive study of spanking 
discipline and for sexual arousal. An erotic 
impulse that cries out for satisfaction. 

for 

$3.00 Harding, Kenneth
Flagellation-
Fiction Erotic fiction.

Price 
front; 
buckled

label 
Spine

 sli

on 
 
ghtly

2013.005.001.
017

Oral & anal sex /
by Dr. Guenter
Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 511)

Summary: Oral sex as practiced by those who 
cannot become aroused otherwise…Sodomy for
variety or through compulsion? An intense study

 
$3.00 Klow, Guenter

Oral sex in 
literature Anal sex--Fiction

2013.005.001.
018

Spanking and… /
by Dr. Guenter
Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 512)

Summary: The practice of spanking without pain 
for passionate arousal and coupled with fellatio, 
cunnilingus, anal worship to satiate unusual 
appetites. Discussed in realistic terms. $1.75 Klow, Guenter

Flagellation-
Fiction Erotic fiction.
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2013.005.001.
019

You…fetishist 
Arnold Astin

/ by 
[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 513)

Summary: A strange journey into the frantic 
libidinous realm of the fetishist…Graphic details of 
exploitation, punishment, gratification; of the 
restricting leather, rubber, etc. $1.75 Astin, Arnold

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
020

More women who 
seduce girls / by
Dr. Guenter Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic; DC 514)

Summary : …of women who completely dominate 
and take the trust of innocent girls and twist it to 
satisfy their oralistic lusts. $1.75 Klow, Guenter Lesbians--Fiction Erotic fiction.

Shallow cut 
front cover

in 

2013.005.001.
021

The anal altar / by
Dr. Guenter Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 515)

Summary: An in depth study of slaves to the anus 
and buttocks. Whipped and worshipped; kissed 
and beaten into submission. The sting of the palm 
and the swish of a birch sing a cruel psalm to its 
supplicants $1.75 Klow, Guenter Anal sex--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
022

Spankmanship /
by Will Henry

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1970

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 518)

Includes table 
contents

of Summary: Actual techniques of 
- in glowing detail!

modern spanking -
$1.95 Henry, Will

Flagellation-
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
023

Modern spanking
/ by Will Henry

Canoga Park, 
Calif. : Viceroy 
Books, c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.8 cm 192 p. ; 18 cm

(An original 
viceroy book ; 
368)

VP Includes table 
contents

of 
$2.25 Henry, Will

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
024

Women who
dominate boys /
Dr. Guenter Klow

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 207 p. ; 18 cm

(A documentary 
casebook : TP 
501)

On title page : Dr. 
Guenter Klow's 
women who 
dominate boys $1.75 Klow, Guenter

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
025

Women who
dominate girls /
Dr. Guenter Klow

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 208 p. ; 18 cm

(A documentary 
casebook : TP 
502)

On title page : Dr. 
Guenter Klow's 
women who 
dominate girls $1.75 Klow, Guenter

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
026

Women who
seduce boys :
book V / by Dr.
Guenter Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 187 p. ; 18 cm $3.00 Klow, Guenter

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; Label 
slightly lifted. 
Spine crinkled. 

2013.005.001.
027

Still
more…women
who seduce boys
/ by Dr. Guenter
Klow

Wilmington, Del. : 
Viceroy 
Publication, c1968

1.4 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.7 cm 224 p. ; 18 cm (VP 289)

Includes 
advertisements 
(pp.221-224)

Summary : Young 
satisfy by any and 
Case histories!

boys trained by older 
all sexual oral genital 

women 
means. 

to 

$1.25 Klow, Guenter

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
028

Sir Cyril Black /
Benjamin Grimm

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.4 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 239 p. ; 18 cm (OPH-139)

Includes 
advertisements 
(pp.231-239) $3.00 Grimm, Benjamin Erotic fiction.

Price label on 
front ; Black 
marker on front 
cover.; one 
crinkled page 
(189)

2013.005.001.
029

Pleasure
please /
Aymes

me
Adam

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm (OPH-155)

Includes 
advertisements 
(pp. 159-160) $3.00 Aymes, Adam Erotic fiction.

Price label on 
front, Crinked 
back cover, top 
end; printing of 
cover crooked 
and cut off on top
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2013.005.001.
030

A star is made /
Marcus van Heller

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm (OPH-157)

Includes 
advertisements 
(pp. 218-224) $3.00 van Heller, Marcus Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
031

The cannibals
next door /
Norman Singer

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 223 p. ; 18 cm (OPH-158)

Includes 
advertisements 
(pp.216-223) $3.00 Singer, Norman Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
032

The ball carrier /
Keith Kerner

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OPH-159)

Includes 
advertisements 
(pp.176-192) $3.00 Kerner, Keith Erotic fiction.

Price 
front; Top
ripped

label 
 spine

on 
 

2013.005.001.
033

Snow job / Gus
Stevens

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm (OPH-160)

Includes 
advertisements 
(pp.156-160) $3.00 Stevens, Gus Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
034

Night of the wolf /
Salambo Forest

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OPH-162)

Includes 
advertisements 
(pp. 188-192) $3.00 Forest, Salambo Erotic fiction.

Price 
front; 
stain on

label 
Cup rim

 co

on 
 

ver

2013.005.001.
035

Pussy in boots /
Keith Karner

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OPH-166)

Includes 
advertisements 
(pp. 188-192) $1.95 Kerner, Keith Erotic fiction.

Front cover bent 
and torn from 
spine at bottom, 
inside pages torn, 
top of spine torn

2013.005.001.
036

The way I came /
Mullin Garr

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.7 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 288 p. ; 18 cm (OPH-167)

Includes 
advertisements 
(pp. 284-288) $2.25 Garr, Mullin Erotic fiction.

2013.005.001.
037

Groove, bang and
jive around /
Steve Cannon

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OPH-168)

Includes 
advertisement 
192)

(p. 
$1.95 Cannon, Steve Erotic fiction.

top spine a bit 
crinkled; 
Evidence of 
sticker on front 
cover, now 
removed

2013.005.001.
038

The man who
raped San
Francisco /
Norman Singer

New York : 
Ophelia Press, 
c1969

1.3 cm of 
records : 
10.6 cm

textual 
17.6 x 

224 p. ; 18 cm (OPH-169)

Includes 
advertisements 
(pp. 220-224) $1.95 Singer, Norman Erotic fiction.

top spine 
crinkled

a bit 

2013.005.001.
039

Twelve inches
around the world/
Karl Flinders

New York : 
Ophelia Press, 
c1971

1.3 cm of 
records : 
10.6 cm

textual 
17.6 x 

251p.  ; 18 cm (OPH-237)

Includes 
advertisements 
(pp. 247-251) $1.95 Flinders, Karl Erotic fiction.

2013.005.001.
040

The screaming
virgin / by
Jonathan Everest

El Cajon, Calif. 
Pompeii Press, 
c1969

: 1.2 cm of 
records : 
cm x 10.7

textual 
17.6 
 cm 186 p. ; 18 cm (PP 7039) $3.50 Everest, Jonathan Erotic fiction.

2013.005.001.
041

Island of the
voodoo dolls / by
Paul Dangerfield

El Cajon, Calif. 
Pompeii Press, 
c1969

: 1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 207 p. ; 18 cm (PP 7040) $3.50 Dangerfield, Paul Erotic fiction.

Top spine 
crinkled

is 

2013.005.001.
042

The
whoremakers / 
Robert Moore

by 
El Cajon, Calif. 
Pompeii Press, 
c1969

: 1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 192 p. ; 18 cm (PP 7043) $3.00 Moore, Robert Erotic fiction. Spine crinkled.
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2013.005.001.
043

The corrupted
innocent / by John
Ireland

El Cajon, Calif. 
Pompeii Press, 
c1969

: 1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 208 p. ; 18 cm (PP 7044)

Includes author's 
forward and an 
epilogue "A 
statement 
concerning P.E.C. 
novels" /  Includes 
advertisements 
(pp.205-208) $3.00 Ireland, John Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
044

The two-way
mirror / by Roger
Grayson

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 208 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 147)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $3.00 Grayson, Roger Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
045

The couples of
Tudor Park / by
Gordon Kaplin

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 207 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 148)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $3.00 Kaplin, Gordon

Group sex--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
046

The wife nextdoor
/ by Aaron Phillips

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 204 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 149)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $3.00 Phillips, Aaron Erotic fiction.

back cover 
cut off

corner 

2013.005.001.
047

For members
only / by Felix T.
Hemingway

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 207 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 150)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen

Hemingway, 
T.

Felix 
Erotic fiction.

price marked out 
in black ink on 
front cover

2013.005.001.
048

Slave revolt / by
Mark Townsend

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 151)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen / 
Includes card 
insert for 
membership in 
the R.G.M.R.S. $3.00 Townsend, Mark Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
Crinkled 

2013.005.001.
049

The insatiable itch 
/ by Gaylord Smith

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 190 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 152)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $3.00 Smith, Gaylord Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
050

The senator's
wife: vol. I / by
Roger Grayson

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 207 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 153)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $3.00 Grayson, Roger Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
051

The adulturous
husband / by Allen 
Mahr

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 208 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 154) Mahr, Allen Adultery--Fiction Erotic fiction.

Price 
front, 

label 
clear

on 
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2013.005.001.
052

Cathy and the
salesmen / by
Mary Jenkins

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 165)

Includes preface / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $1.95 Jenkins, Mary Erotic fiction.

slight warping 
back cover

of 

2013.005.001.
053

The spread
eagles / Michael
Jaeggers

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 166)

Includes preface / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen $1.95 Jaeggers, Michael Erotic fiction.

2013.005.001.
054

A loving family /
by Phyllis Baxter

Sausalito, Calif. : 
Tiburon 
Publishing, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.8 cm 191 p. ; 18 cm

(Adult classic 
series : Liverpool 
Library Press ; 
LLP 151)

Includes forward / 
Copyright held by 
Forlaget 
Internationale 
Manuskripter A/S, 
Copenhagen Anonymous Erotic fiction.

2013.005.001.
055

Ramrodded
daughter / by Paul
Gable

Los Angeles : 
Oakmore 
Enterprises, c1985

1.0 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(A house 
book ; LB 

of lords 
1266)

Includes forward 
summary / 
Includes 
advertisements in 
back / 
Accompanied 
material - a note 
inscribed "Send 
this piece of 
unspeakable junk 
back to Max 
Allen…) $3.50 Gable, Paul Erotic fiction.

Spine crinkled; 
price sticker on 
front cover, on 
verso white 
sticker with 
number 125 
inscribed

2013.005.001.
056

Ride a hard cop/
by Jed Coxe

San Diego, Calif. 
Surrey House, 
Inc., c1973

: 1.3 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.9 cm 192 p. ; 18 cm (MH407)

Includes forward/ 
Includes 
advertisements 
(pp. 187-192) $1.95 Coxe, Jed Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
057

Rim rider/ Frank
Howard

San Diego, Calif. 
Surrey House, 
Inc., c1973

: 1.3 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.9 cm 193 p. ; 18 cm (MH411)

Includes forward/ 
Includes 
advertisements 
(pp. 187-192) $1.95 Howard, Frank Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
058

Mr. suck/
Smith

Art
San Diego, Calif. 
Surrey House, 
Inc., c1973

: 1.3 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.9 cm 194 p. ; 18 cm (MH417)

Includes forward/ 
Includes 
advertisements 
(pp. 187-192) $1.95 Smith, Art Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
059

Cocksure coach/
Philip Pines

San Diego, Calif. 
Surrey House, 
Inc., c1975

: 1.3 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.9 cm 195 p. ; 18 cm (MH475)

Includes forward/ 
Includes 
advertisements 
(pp. 187-192) $1.95 Pines, Philip Erotic fiction.

Two price 
on front

labels 

2013.005.001.
060

The circle of eros
/ by Max Fell 

Atlanta : 
Pendulum 
c1969

Books, 
1.3 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 208 p. ; 17 cm (0-131)

Includes 
introudction by 
Karl Otto 
Pappenfus and 
advertisements 
(p. 193-208)

Summary: The Circle was evil, corrupt, seeking 
long dead and depraved goddess of sex…and 
thought they found her imprisoned in the tortured 
body of their most recent victim.

a 

$3.00 Fell, Max Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
061

The virgin trapper
/ by Robert Moore

Atlanta : 
Pendulum 
c1969

Books, 
1.1 cm of textual 
records : 16. 9 
cm x 10.8 cm 208 p. ; 17 cm (0-135)

Includes 
advertisements 
(pp.193-208)

Summary: Larry taught them the secret pleasures 
of love, training them to satisfy him with their lips 
and tongue as well as every other orifice of their 
bodies …until he buried the last of them and found 
the door slammed on his monstrous activities. $3.00 Moore, Robert

Sex crimes--
Fiction Erotic fiction. Price label on front
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2013.005.001.
062

Confessions of a
motel manager /
as told to John
Dunn

Atlanta : 
Pendulum 
c1969

Books, 
1.3 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 208 p. ; 17 cm (0-143)

Includes forward 
and 
advertisements 
(pp. 192-208)

Summary: The hot pillow motel was just the place 
for a peeping tom to set up hidden cameras and 
watch every kind of perverted sex act in the book. $3.00 Dunn, John

Voyeurism--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
063

Pandora's box /
by Jack Pine

Atlanta : 
Pendulum 
c1969

Books, 
1.0 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 176 p. ; 17 cm (1-131)

Summary: Mike Dawson wanted to make a lot of 
bucks quick, and he was willing to kill for it as long 
as Pandora kept him happy giving him the kind of 
lip service he craved…until he tried to lick her and 
found he'd bitten off more than he could chew. $3.00 Pine, Jack Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
063

Desperate for
love / Jan Havers

[US] : Liaison 
Publications, [ca. 
1960], printed in 
US

1.1 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm count pages (L1)

Includes 2pp of 
advertisements $3.00 Havers, Jan Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
064

Down, down,
down! / by Jack
Pine

Atlanta : 
Pendulum 
c1969

Books, 
1.0 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 176 p. ; 17 cm (1-133)

Includes 
introduction by 
Karl Otto 
Pappenfus and 
advertisements 
(p.158-176) $3.00 Pine, Jack Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
065

Devil
woman'
Wilfred 

in a
s body /
Wicky

[US] : Liaison 
Publications, [ca. 
1960], printed in 
US

1.1 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm count pages (L3)

Includes 2pp of 
advertisements $3.00 Wicky, Wilfred Erotic fiction.

Price label on 
front; adhesive 
stuck on back 
cover

2013.005.001.
066

Broads
Broadw
/ Polly Aldon

of a
ay brothel

[US] : Liaison 
Publications, [ca. 
1960], printed in 
US

1.1 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm count pages (L4)

Includes 2pp of 
advertisements $3.00 Aldon, Polly Brothels--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
067

The fetish
pleasers / by
Andrew Hopwell

1st American 
publication

New York : Star 
Distributors, 
c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.9 cm 176 p. ; 18 cm

Includes 
advertisement 
(p.176) $1.95 Hopwell, Andrew

Fetishism 
(Sexual behavior)-
-Fiction Erotic fiction.

adhesive stuck on 
back cover

2013.005.001.
068

The chronicles of
the Desert Ranch
School / by Peter
Zupp

[US] : BL 
Classics, 1985

1.7 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 11.6 cm 176 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Includes author's 
disclaimer and 
advertisements 
(pp. 171-176) / 
Copyright held by 
author.

Summary: Tucked away against the mountains 
near Tucson is a boarding school for privileged 
youngsters. It would seem to be a youth paradise: 
a horse for each student, elevated academic 
standards, high rate of individual attention. Except 
that Mr. Holroyd, the headmaster, seems a little bit 
odd, and imposes his will more and more upon his 
favorite student. But Jeff has mind of his own. He 
insists on blazing his individual path to self-
knowledge and personal fulfillment. A dramatic 
tale of friendship and enmity, camaraderie and 
conflict, which ends with the blood of two humans, 
friend and foe, drying on our hero's Levis. Zupp, Peter

Teacher-student 
relationships--
Fiction Gay youth--Fiction

2013.005.001.
069

The chronicles of
Koster dilemma /
by Simon Worthy

[US] : BL 
Classics, 1986

1.8 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 11.8 cm 192 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Includes author's 
note and 
advertisements 
(pp.188-192) / 
Copyright held by 
author. Summary avail Worthy, Simon Gay men--Fiction Erotic fiction.

A price tag is on 
verso from 
unknown vendor  
says "T209, 
20.95); tight 
binding ; book 
split in two from 
spine; spine still 
intact
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2013.005.001.
070

The chronicles of
Fenway Academy 
/ by Peter Zupp

[US] : BL 
Classics, 1985

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 11.8 cm 191 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Includes author'
disclaimer and 
advertisements 
(pp.187-191)

s 

Summary: A delightful account of what really goes 
on in a famouse New England prep school. Jay 
Matheson leaves his boring job in a small town 
bank to teach English and monitor a dormitory at 
the Fenway Academy -- and also carry out his 
own very individual kind of research into some of 
the less well documented behaviour patterns of the 
junior high set. But what do they make of him? 
What kind of intrigues do they spin about their 
dorm master... Zupp, Peter

Teacher-student 
relationships--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
071

The Greek touch /
by Brad Roberts

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm

(A 
lin

PEC French 
e novel ; 58)

Includes 
advertisements 
(pp.150-160) $3.00 Roberts, Brad Erotic fiction.

Price label on 
front, first page 
adhesive loose

2013.005.001.
072

San Francisco,
5:13 / edited by
Harold Lakewood

Canoga Park, 
Calif. : Private 
Edition Books, 
c1969

1.3 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 191 p. ; 17 cm

(A PE classic 
novel ; PE 527)

Summary : Only lust and vice survived when San 
Francisco, like Babylon, was destroyed in the 
Great Earthquake. As though released from hell 
itself the passions and greed of man erupted in the 
ruins. $2.25 Lakewood, Harold Erotic fiction.

2013.005.001.
073

Time for a
whipping / by
Andrew Hopwell

1st American 
publication

New York : Star 
Distributors, 
c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.9 cm 176 p. ; 18 cm

Original 
manuscript / 
Includes order 
form for 
illustrated pocket
books from N.A.A.

 
$1.95 Hopwell, Andrew

Flagellation-
Fiction Erotic fiction.

Inside front 
crinkled.

page 

2013.005.001.
074

The chronicles of
St. Barnabas / by
Colin Murchison

[US] : BL 
Classics, 1986

1.9 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 11.6 cm 200 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Copyright 
author

held by 
Summary avail Murchison, Colin Gay men--Fiction Erotic fiction.

A price tag is on 
verso from glad 
day bookstore 
(Toronto) for 
$19.95); tight 
binding

2013.005.001.
075

The chronicles of
the starcross
complex / by
Scott Altman

[US] : BL 
Classics, 1986

1.5 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 11.6 cm 192 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Includes author's 
disclaimer and 
advertisements 
(pp. 185-192) / 
Copyright held by 
author. Summary avail Altmann, Scott Gay men--Fiction Erotic fiction.

Front bottom 
corner cut, 
scuffed bottom 
spine

2013.005.001.
076

Room service /
by Armand Legros

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
304)

Includes 
advertisements 
(pp. 1185-190) / 
First published in 
France 1968 by 
Editions 
Boulanger / 
Translated from 
the French by 
Arthur Melville

Summary: A kaleidoscope of erotica in a luxurious 
setting for this intriguing golie a quatre. A hotel of 
carnal pleasure, where the employees try before 
they serve. These gourmets of physical delights 
turn to chastisements for passionate arousal when 
more spice is needed. $3.50 Legros, Armand Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
077

Business as usual 
/ by Soloman
Peters 1st US print

Covina, Calif. 
Collector's 
Publications, 
c1967

: 
1.0 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 17 cm

Includes forward 
by Edward S. 
Sullivan / Includes 
advertisement 
(p.190) $2.25 Peters, Soliman

Sex addiction--
Fiction Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
078

She loves her
shackles / by
Kenneth Harding

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 189 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
306)

Includes 
advertisements 
(pp.183-189)

Summary : Whips, shackles and degradation 
teach the haughty mistress true humility $1.95 Harding, Kenneth

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

Flagellation--
Fiction
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2013.005.001.
079

Don’t fiddle (till
you see the
whites of their
thighs) / by
Kenneth Harding

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
311)

Includes 
advertisements 
(pp. 187-191)

Summary : Jack Warren, a very potent insurance 
investigator, exhausts his loins while tracking 
down a Stradivarius, stolen from beautiful Mona 
Wilhelm, the all woman leader of an all woman 
orchestra. Mona perfects a tyrannical hold over 
her Lesbian lovers in the band, but Jack discovers 
that most of the lady musicians swing both ways 
very well... $1.95 Harding, Kenneth Lesbians--Fiction Erotic fiction.

Bisexuality--
Fiction

2013.005.001.
080

Cockpit
Kenneth 

/ by
Harding

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
301)

Includes 
advertisements 
(pp. 187-192)

Summary : The passion of a cockfight fans the 
flames of sexual fire, resulting in rape, bondage 
and cruel violation of two young girls who, too late, 
learn the virtues of virginity. Thr fury of savage 
emotions suddenly erupts in the COCKPIT! $3.50 Harding, Kenneth

Sexual 
Fiction

assault--
Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
081

Black lust / by
Kenneth Harding

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
308)

Includes 
advertisements 
(pp. 187-191)

Summary : A bevy of young white virgins are held 
prisoner by angry, sadistic, black militant jazz 
musicians… they are subjugated, tamed, degraded 
and forced to submit to the kiss of the whip; their 
humility of bondage; then they must present their 
bodies voluntarily for defilement and ravagement. $1.95 Harding, Kenneth

Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction. Erotic fiction.

2013.005.001.
082

Carnal captives /
by A. de
Granamour

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 189 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
307)

Includes 
advertisements 
(pp. 185-189)

Summary : An English nobleman tames a 
divorcee and her teenage daughter, as he forces 
them to comply with his tyrannical wishes. 
Submission to corporal punishment, oral sex and 
anal intercourse…nothing can these carnal 
captives escape. $1.95 de Granamour, A.

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
083

Naked politics /
by Richard Dixon

Wilmington, Del. 
Satan Books, 
c1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
310)

Includes 
advertisements 
(pp. 185-190) / 
Copyright held by 
Consolidated

Summary : Brutal sexual violation, jaded political 
passions, black lust, white bigotry and wanton, 
irresponsible exploitation of the innocent form a 
backdrop for this erotically charged fictional 
picture of corrupt government... $1.95 Dixon, Richard Erotic fiction.

2013.005.001.
084

The flesh
worshippers / by
D.M. Gordon

New York : 
Line Books, 

Bee-
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OB-546-Z)

Includes 
advertisements 
(pp. 186-192) $1.25 Gordon, D.M. Erotic fiction. Top spine ripped

2013.005.001.
085

The three faces of
venus / by D.M.
Gordon

New York : 
Line Books, 

Bee-
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OB-553-Z)

Includes 
advertisements 
(pp. 186-192) $1.25 Gordon, D.M. Erotic fiction. Top spine ripped

2013.005.001.
086

Over and under /
by D.M. Gordon

New York : 
Line Books, 

Bee-
c1968

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OB 541-Z)

Includes 
advertisements 
(pp.186-192) $0.95 Gordon, D.M. Erotic fiction.

2013.005.001.
087

Of love
bondage / 
Gordon

and
by D.M. New York : 

Line Books, 
Bee-
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (OB-551-Z)

Includes 
advertisements 
(pp.186-192) $1.25 Gordon, D.M.

Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction. Erotic fiction. bottom spine torn

2013.005.001.
088

Slave man : an
actual diary / by
Dan Mathews

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A PEC French 
line novel ; 54)

Includes 
advertisements 
(p.173-192)

Summary: "Was I gay or straight? At first it didn't 
matter. I did it either way because I was Warren's 
slave. But when the money came rolling in and I 
began to think about it, I wasn't sure. A man's lips 
tasted as sweet as a woman's. And the touch of his 
masculinity electrified me. I fought it first, but it 
was losing battle. I became my own slave. $1.95 Mathews, Dan

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Gay men--Fiction Erotic fiction.

some wear and 
tear of the spine.
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2013.005.001.
089

To scratch an itch
/ by Jay Dedd 1st US print

San Rafael, Calif. 
: Presse de 
l'Amour, c1969 ; 
Oasis Periodicals 
(distributor)

1.2 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 17 cm (PDL 102)

Includes 
advertisements 
(pp.189-192) $1.95 Dedd, Jay Erotic fiction.

2013.005.001.
090

Trip to torture / by
A. de Granamour

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
305)

Summary : Three young virgins dominated and 
forced into incredible erotic performances by 
corrupt, coarse lawmakers and law enforcers. 
Sado-masoschistic urges are satiated … one 
young maid must satisfy a jaded matron orally 
…another is defiled by a sex-crazed negro with 
unbelievable dimensions. The torture farm claims 
its innocents until the once gentle victims become 
a part of the corporeal trip to torture. $3.50 de Granamour, A.

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
091

The incestuous
uncle / by Kenneth 
Harding

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(An original satan 
press book ; SP 
312)

Includes 
advertisements 
(pp. 187-191)

Summary : Dorla Ashton, a perverted 
dominatress, cruelly disciplines two innocent 
virgins as Professor Jacobson, their uncle, 
excitedly looks on… and later Dorla reams 
through their virgin core with a massive black 
dildo. A virtual celibate until Dorla's arrival, the 
Professor finds his repressed sensual curiosity 
pricked, and then fully aroused to a state of 
excruciating turgency.... $1.95 Harding, Kenneth

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
092

Estelle: the
second half of a
double feature /
Michael Perkins

North Hollywood, 
Calif. : Essex 
House, c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 160 p. ; 17 cm (EH 0132)

A sequel 
movie

to Blue 
A sequel to Blue movie $3.00 Perkins, Michael Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
093

The nothing things 
/ P.N. Dedeaux

North Hollywood, 
Calif. : Essex 
House, c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 160 p. ; 17 cm (EH 0135)

Summary: Beta Beta Rho -- the most honroed and 
envied sorority at Brierton. And there were five 
lucky ladeis singled out for pledging. It was not an 
easy ordeal --each transgression brought the lash, 
the whip, the cane…"instruments of instruction" to 
subdue the spirit, and refine the education... $1.95 Dedeaux, P.N.

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
094

Evil companions /
by Michael
Perkins

North Hollywood, 
Calif. : Essex 
House, c1968

1.0 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.7 cm 176 p. : 17 cm

(An essex house 
original ; 0109)

Includes 
postscript by 
Philip Jose 
Farmer

Summary: …Evil Companions forges lust into a 
white-hot instrument of torture twisting a man's life 
into a maze of horror and fear…in the tradition of 
de Sade and Franz Kafka. $3.00 Perkins, Michael Erotic fiction.

Sadomasochism--
Fiction

Price 
front.

label on 

2013.005.001.
095

Tender buns
P.N. Dedeaux

/
North Hollywood, 
Calif. : Essex 
House, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 192 p. : 17 cm

(An essex house 
original ; 0126)

Summary: By day, they were normal, married 
couples, living placid, uneventful lives, but by night, 
they gathered to form a secret society deveoted to 
the tortures and pleasures of the whip and lash. 
Not for them the routine ways of love, or the 
ordinary thrills of sex... $1.95 Dedeaux, P.N.

Group sex--
Fiction

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
096

Terror /
Marcus van 

by
Heller 1st US print

Covina, Calif. 
Collector's 
Publications, 
c1967

: 
1.0 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p. ; 17 cm

Includes forward 
by Edward S. 
Sullivan / Includes 
advertisements 
(p.181-184) $1/75 van Heller, Marcus

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
097

Baby bare :
portrait of a teen-
age deviate / by
Sharri Templeton

North Hollywood, 
Calif. : Cameo 
Library, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 17 cm

(A cameo 
8013)

novel ; Includes rating 
schedule $3.00 Templeton, Sharri Lesbians--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
098

Bang man / by
Phil Powers

North Hollywood, 
Calif. : Cameo 
Library, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(A cameo 
8018)

novel ; Includes rating 
schedule

Summary: 
weapon for 

A perverted 
revenge

sex drive was his only 
$3.00 Powers, Phil

Sexual 
perversion--
Fiction Erotic fiction. Price label on front
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2013.005.001.
099

Stepfather's boy /
by Bernard
Lautrec

1st American 
publication

[US] : 
1960], 
US

[Eiffel], [ca. 
printed in 

1.1 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(An original eiffel 
classic ; EC 611) $3.00 Lautrec, Bernard Erotic fiction.

Price 
front, 
spine

label 
stain 

on 
on 

2013.005.001.
100

No love for Bobby
/ by Harold
Malcolm

1st American 
publication

[US] : 
1960], 
US

[Eiffel], [ca. 
printed in 

1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10. 8 cm 160 p. ; 18 cm

(An original eiffel 
classic ; EC 613) $3.00 Malcolm, Harold Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
101

Fanny Hill, or
John Cleland's
memoirs of a
woman of
pleasure / with an
introduction for
modern readers
by Peter Quennell 2nd imp.

[New York] 
c1963

: Dell, 
1.4 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.6 cm 

xxviii, 
18 cm

228 p. ; 

Includes 
introduction and 
appendix (pp. 215-
228)

ISBN 0-
440-05555-
5 Cleland, John

Prostitution--
Fiction Erotic fiction. England--Fiction

Spine torn, back 
cover edge ripped 
off; Includes a 
bookmark [?] of a 
cutout of a boy 
masturbating 
from a magazine. 
P.88-89

2013.005.001.
102

Bestiality /
William Raab

by
Cleveland : 
Classics Li
c1969

b  rary,
1.0 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 17 cm (WWNC66)

Includes table of 
contents and 
bibliographic 
references. 
Includes 
advertisements 
(pp.151160)

Summary: Sexual intercourse between the human 
and an animal is a bizarre pattern that can be 
traced back to ancient days… Raab, William Bestiality--Fiction Erotic fiction.

Black marker 
cover

on 

2013.005.001.
103

Canine sexualis /
by W.W. Waine

San Diego : 
Publisher's 
Export Co., c1968

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm

208 p. 
cm

: ill. ; 18 
(SP-27)

Includes author's 
note, table of 
contents, glossary 
and bibliographic 
references. 
Includes 
advertisements 
(pp.200-208).

Summary: An illustrated expose about a million 
dollar industry that turns man's best friend into a  
bizarre sex partner. $3.00 Waine, W.W. Bestiality--Fiction Erotic fiction.

Price 
front.

lablel on 

2013.005.001.
104

Diana's guest
Peter Valentine

/

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 223 p. ; 18 cm (TP 222)

Includes 
introduction by 
Richard Jarrett

Summary: 
an isolated 

Unnatural acts with 
country house

trained sex-dogs in 
$1.25 Valentine, Peter Bestiality--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
105

The inner depths;
with an
introduction by
Del Grayson,
Ph.D / Israel
Krupp

San Diego : 
Greenleaf 
Classics c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 192 p GC416

Incluedes 
introduction

Summary: Three 
protestant ethics, 

characters are brought 
forced to confront them

up with 
$3.00 Krupp, Israel Ethics Erotic fiction.

2013.005.001.
106

Satyr priest ; with
an introduction by
Maximillian Little,
Ph.D / Marta
Sumner

San Diego : 
Greenleaf 
Classics c1969

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 192 p GC413

Includes 
introduction

Summary: 19th century Spanish 
God's lessons physically

priest teaches 
$1.75 Sumner, Marta Religion Erotic fiction.
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2013.005.001.
107

The white paper
with a preface and 
illustrations by
Jean Cocteau and
The naked beast
at heaven's gate
by Pierre
Angelique with a
preface by
Georges Bataille [US] : s.l., [1969?]

0.8 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 10.4 cm 

144 p. 
cm.

: ill. ; 16 Cocteau, Jean, 
1889-1963. Gay men--Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; yellow post-
it note on top. 

2013.005.001.
108

Return to the
chateau :
preceded by A girl 
in love / by
Pauline Reage
and translated by
Sabine d'Estree

New York : Grove 
Press, c1971

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 158 p. : 18 cm

(Grove 
7388)

Press ; 

Translation of 
Retour à Roissy, 
précédé de Une 
fille amoureuse; a 
sequel to Histoire 
d’O.

Summary: "As a sexual slave of a fraternity of 
men who have trained her to be perpetually 
available, O is the archetype of what women 
supposedly have always wanted: to be molded 
completely by men, who are overlords more than 
lovers." -- Chicago Literary Review from back 
cover. $1.25

Réage, Pauline, 
1907-1998.

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction. PQ2635.E15

2013.005.001.
109

The truth about
Baalstone / by
Peter Smythe

New York : 
Publishing, 

E.I. 
c1968

1.0 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.7 cm 160 p. ; 17 cm (L-19)

Includes 
advertisements 
(pp.155-160) Smythe, Peter Erotic fiction.

Black marker on 
spine and on cover

2013.005.001.
110

Livia / by Emogak
de Hazir, M.S.,
M.Sc. 

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.4 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 208 p. ; 17 cm

Includes 
advertisements 
(pp.175-208). / 
Winner in the 
Leon Felipe 
International 
Competition $1.95 de Hazir, Emogak Erotic fiction.

2013.005.001.
111

Rod and "squeal"
perverts / by I.
Whipset

Los Angeles : 
Classic 
Publications, 
c1970

0.9 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 10.2 cm 190 p. ; 16 cm (SAL401)

Includes table 
contents and 
introduction

of 

Summary: This complete case histories study of 
sex pain and pleasure makes clear for the first 
time the insatiable erotic needs of the sadists and 
masochists whose erotic acts bring helpless 
victims to the depths of degradation. $3.00 Whipset, I. Sadism--Fiction

Sadomasochism--
Fiction

Price label on 
front; back cover 
top ripped off.

2013.005.001.
112

The ins and outs
of Paulette's
marriage, or A
happy modern
household /
translated by
Arthur Melville

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 190 p. ; 18 cm

(An original satyr 
book ; SB 213)

Includes contents, 
dedication and 
foreward. / 
Includes 
advertisements 
(pp.185-190) / 
First published in 
1893 by Editions 
Lebaucher, 
Montreal.

Summary: Paulette and Max turn to all sexual 
combinations and permutations to find unfettered 
enjoyment from each other and all who come into 
their home. An unceasing sybaritic existence. $3.00 Melville, Arthur

Group sex--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
113

M. Fontaine'
establishment
Anonymous

s
/ New York : Grove 

Press, c1969

0.8 cm of textual 
records : 16.6 
cm x 10.6 cm 152 p. ; 17.0 cm

(Venus library ; 
1001)

V-

Summary: Toward the northern end of Courtney 
Stree, in New York City, one can find --or could 
find in years gone by -- the antique shop run by 
Monsieur Andre Fontaine. From the street it was 
an innocent-looking establishement. But the room 
behind the shop was given over to a business far 
less prosaic and more lucrative than antiques... $2.50 Anonymous

Sex customs--
Fiction Erotic fiction.

PZ4 .M1112 
PS3550 Price label on front
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2013.005.001.
114

Five men / by
Tiffany Boots

New York : Grove 
Press, c1969

0.7 cm of textual 
records : 16.6 
cm x 10.6 cm 144 p. ; 17.0 cm

(Venus library ; 
1003)

Includes table 
contents and 
introduction

of 

Summary: This book consists of six tales of 
lechery, five of them related to Tiffany Boots by 
successful men from different walks of life, and 
one told by Mr. Boots himself during a 'cruise 
around the world back in 1901." As the six men sat 
absorbed in their cognacs in the smoking salon 
aboard their ocean liner, their thoughts naturally 
turned to that most fascinating of all topics--
Women... $1.50 Boots, Tiffany Erotic fiction.

2013.005.001.
115

Two flappers
Paris / by
Cantab

in
A. New York : Grove 

Press, c1969

0.7 cm of textual 
records : 16.6 
cm x 10.6 cm 121 p. ; 17.0 cm

(Venus library ; 
1006)

V-

Summary: Nora and Evelyn, the two naughty 
flappers of the title, come under the sway of a 
sincere older man whom they refer to only as 
"Uncle Jack" (he's not really their uncle). The two 
girls have heard some curious talk from members 
of the "Lesbian Society" at their all-girl school, but 
they themselves are still virgins. Uncle Jack, who 
occupies a "somewhat important position in the 
Diplomatic Service", promises to teach the girls 
all there is to know, and more, about the subject 
that has come to consume all their interest -- sex. 
And true to his word, he takes them to an unusual 
establishment run by a certain Madame R---. $1.25 Cantab, A. Lesbians--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
116

Sister and me 
Hal Philby, Ph.D.

/ by 
Los Angeles : 
Echelon Book 
Publishers, c1968

1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(An impact library 
book ; IL-341)

Includes 
introduction

Summary: Unbelievable life stories of people who 
engage in incest lovemaking --the outer limits of 
man's oldest and most shameful taboo. $2.00 Philby, Hal Incest--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
117

The
young
complex
Elliot Hill, 

woman-
boy
/ by
Ph.D.

Los Angeles : 
Echelon Book 
Publishers, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(An impact library 
book ; IL-403)

Includes table 
contents and 
introduction

of 
Summary: A smashing study and case histories of 
the modern, lonely, sex starved woman who is 
driven by weird lust compulsions for taboo 
perversions only with young boys. $3.00 Hill, Elliot

Women--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
118

Sex and modern
witchcraft / by
Martin Moore,
Ph.D.

Los Angeles : 
Echelon Book 
Publishers, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(An impact library 
book ; IL-346)

Summary: America goes witchcraft mad in naked 
rites, orgy by rituals in the unflinching sex world of 
an erotic phenomena embracing a past fertility 
philosophy --a new dimension in depraved lust. A 
case history of the cuckoo lovers of modern 
witchcraft--the world's sexiest religion. An erotic 
nightmare $2.00 Moore, Martin

Sexual 
Fiction

rituals-- Witchcraft--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
119

John Cleve's
bruise / by John
Cleve

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

0.7 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 17 cm

Summary : The Marquis de Sade had nothing on 
the Moores and the Kaplans --four beautiful people, 
wealthy and perverse, living together in an unholy 
mansion, devoted to the pleasures of totally 
immoral lust… $3.00 Cleve, John

Group sex--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
120

Bread, soul, and
acid / James
Bryan

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 17 cm

Includes 
advertisement
(pp.161-192)

s 

Summary : Will had been an acidhead for so long 
he wasn’t sure he could make the straight 
scene…Three men --two black and one white -- 
brought together by lust, greed and talent …and 
two women who knew how to love. They were all 
caught up in the crazy world of big name stars and 
a couple of out-of-town hicks who changed their 
lives. $3.00 Bryan, James

Drug abuse--
Fiction Erotic fiction. Price label on front
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2013.005.001.
121

Flossie
bondage
Florence 

in
/ by

H--

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.0 cm of 
records : 
cm x10.8 

textual 
17.1 
cm 208 p. ; 18 cm

Summary : Flossie was ready and eager to learn 
firsthand of the delights of sex--she had heard SO 
MUCH about it But she was inexperienced, shy 
and had to be content with patience and longing.. 
But not for long. The unfilfilled yearning of her 
delicate body gave her a bloom and 
voluptuousness uncommon to ther tender years. 
So there she was... pure. And suddenly there wa 
Roland, the man destined to rob her of her 
unprized chastity, to introduce her to nights of lusty 
pleasure and perversion, to light the fires of 
passion that were never to be extinguished. She 
knew what it was like not, and she loved it, and 
would do anything to get it. Trapped -- by her own 
lust. $3.00 H--, Florence

Women--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction.

Sex addiction--
Fiction Price label on front

2013.005.001.
122

The twisted ones / 
by Jerome Warr

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.1 cm of 
records : 
cm x 10.6

textual 
17.0 
 cm 192 p. : 17 cm

(Brandon 
3070)

House ; 

Includes prologue 
and 
advertisements 
(pp.161-192)

Summary: It was time to take all the inmates and 
lock them back in their cells. Otto had been locked 
in first. As Vicky turned to take the next patient, she 
saw the lust in the man's eyes, and the savage 
desires on the faces of the other men. They 
crouched, and stealthily moved toward the young 
nurse. Stunned, speechless, immobilized by fear, 
her eyes were fixed on the sex-crazed madmen 
who appraoched her, confident in their sudden plan 
that she could have no escape, no one to help her. 
There was only Otto and he was helpless behind 
the locked door. His sick, compassionate moans 
went unheard as the inmates grabbed for Vicky $3.00 Warr, Jermoe

Sexual 
Fiction

assault--
Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
123

Hang-up / James
Colton

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.2 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 192 p. : 17 cm

Includes 
advertisements 
(pp.159-192)

Summary: He knew nothing about his past; who 
he'd been, if he was married, or even -- as Matt 
suggested -- that he'd been a homosexual before. 
He was now. There was no question about that. He 
loved Matt so intensely that he was afraid to learn 
about himself, to find out that maybe he had 
responsibilities that would take him away from the 
young man... $3.00 Colton, James Gay men--Fiction Erotic fiction.

Price label 
front; spine 
rough

on 
is 

2013.005.001.
124

My boy, my lover
/ by Harry Paul

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

1.4 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 17 cm (BH 6051)

Includes 
advertisements 
(pp.190-224) $3.00 Paul, Harry Gay men--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
125

Man to man
Jacques Saison

/
North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1968

1.4 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.7 cm 208 p. ; 18 cm (BH 3040)

Includes 
advertisements 
(pp.191-208)

Summary: The setting was exotic--Saigon. His job 
was crucial--The Embassy. And his passion for 
other men was overwhelming. Saison, Jacques Gay men--Fiction.

Vietnam 
Fiction

War-- Black marker 
front

on 

2013.005.001.
126

Kidnap / Marcus
Van Heller, with
introduction by
Jack Hirschman,
PhD

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.9 cm 207 p. ; 17 cm

(A Brandon house 
library edition ; 
2029)

Includes 
introduction 
postscript

and 

Summary: The kidnapping of little Bobbie Lindley 
had shaken Europe. The millionaire's four-year old 
son had been seized from his nurse by masked 
men and vanished without a trace. The police were 
helpless. Only crime reporter Nick Harding had a 
clue to his abductors -- Attila, the sadistic gang 
overlord, and his psychopathic henchman, El 
Mexicano -- and he knew that his only chance for 
rescuing the boy lay from Attila's fortress hideout, 
where torture and death awaited him and the girl 
he loved. .. $1.75 van Heller, Marcus Erotic fiction.

Kidnapping--
Fiction Price label on front
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2013.005.001.
127

The woman thing
/ by Harriet
Daimler

North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1967

0.9 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.8 cm 175 p. ; 17 cm

(A Brandon house 
library edition ; 
2041)

Includes an 
introduction by 
Jack Hirschman, 
Ph.D. and a 
postcript by the 
author

Summary: Macdonald was her first, the first one to 
recognize The Woman Thing that lay beneath the 
surface of her beautiful, willing body, the first man 
to bring it to life in a fiery blaze of passion; and now 
he was trying to destroy her, to take away the only 
thing that made her life bearable...constant, 
unending love. But The Woman Thing would die 
without putting up a struggle! The Woman Thing is 
a shattering, brillaint tour de force by one of the 
leading expatriate writers in Paris during the mid-
ninetten-fifties, Harriet Daimler, author of Darling. $2.50 Daimler, Harriet Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
128

Known
homosexual
James Colton

/
North Hollywood, 
Calif. : Brandon 
House, c1968

1.4 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.7 cm 224 p. ; 18 cm (BH 2074)

Summary: Scorned by his family, defeated by 
society, no matter how hard Steve tried it seemed 
as if everything he did was wrong. His marriage 
had gone sour, his hopes as a playwright upset; his 
lover had seduced his wife and betrayed him. 
Confused and friendless, Steve turned to pretty boy 
Coy Randol for love and comfort. But then Coy wa 
found brutally murdered--there was only one 
person the police suspected: Steve. $1.75 Colton, James Gay men--Fiction Price label on front

2013.005.001.
129

The Libertine
reader /
introduction by
Hillary E. Holt.

North Hollywood, 
Calif. [Brandon 
House, 1968]

1.2 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.7 cm 240 p. 17 cm.

(A Brandon 
House library 
edition)

Contents : The libertine’s manual, by T. de 
Méricourt, translated by L. E. LaBan.--Gamiani; 
or, Two nights of excess, by A. de Musset, 
translated by L. E. LaBan.--Angelique, by A. 
Rocco, translated by L. E. LaBan.--The amatory 
experiences of a surgeon, by J. C. Reddie. Holt, Hillary Erotic literature. HQ454 .L5

2013.005.001.
130

The outward side
/ James Colton

New York : The 
Traveller's 
Companion, c1971

0.8 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 170 p. ; 18 cm (TC-506)

Includes 
advertisement 
170)

(p. 

Summary: The headline shocked the small 
prosperous town of Ocatillo. And Marc Lingard, 
handsome, respected young minister, found his 
own long-suppressed desires were welling 
uncontrollably to the surface, and that continued 
denial threatened to shatter his life, his integrity 
and his very soul.

the 

$1.95 Colton, James Gay men--Fiction.
Clergy--Sexual 
behavior--Fiction Spine crinkled.

2013.005.001.
131

Frost /
Amory

Richard
New York : The 
Traveller's 
Companion, c1971

1.6 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 216 p. ; 18 cm (TC-510)

Includes 
advertisements 
(pp.208-216)

Summary: Frost is more than an absorbing love 
story and an outstanding exposition of homosexual 
passion and tenderness by the modern master of 
the genre; it's a bitter parable of the lengths to 
which a political egomaniac may go as he clasw 
his way to the top of the heap. $2.50 Amory, Richard Gay men--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
132

Up daddy: a love
story / by Karl
Flinders

New York : The 
Traveller's 
Companion, c1971

1.4 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 218 p. : 18 cm

(The other 
traveller ; TC-508)

Includes 
advertisements 
(pp.217-218)

Summary: Trouble bridging the generation gap? 
My two sons and I found our own way. Karl 
Flinders, author of the best-selling Twelve Inches 
and the delightful Love Machinery, launches 
himself to new heights of tender sensuality in tis 
perhaps outrageous story of a father's son for his 
twin sons. $1.95 Flinders, Karl Incest--Fiction Erotic fiction. Spine is rough.

2013.005.001.
133

Swedish love-in /
by Axel Pedersen

[US] : Continental 
Classics, c1969

0.9 cm of textual 
records : 18.2 
cm x 10.8 cm 160 p. : 19 cm (CC-251)

Includes 
introduction $3.00 Pedersen, Axel Gay men--Fiction

Voyeurism--
Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; top right 
hand corner of 
front cover bent

2013.005.001.
134

A boy for hire / by
Robert A. Guy [US] : s.l., [1969?]

1.1 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 10.4 cm 157 p. ; 16 cm $3.00 Guy, Robert A. Erotic fiction. Price label on front
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2013.005.001.
135 Graduation night [US] : s.l., [1969?]

1.0 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 10.4 cm 154 p. ; 16 cm Anonymous

Youth--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction.

Price 
front; 
spine

label on 
crinkled 

2013.005.001.
136

A ravished maid /
Guy Beaulieu

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 187 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
218)

; TP 

includes an 
introduction by 
Stephen Bennett. / 
[Cover art design 
by Max Allen.?]

Summary: The time: 1900. The place: London. A 
rich and hot-blooded gentleman forcefully takes his 
pleasure with a luscious but unwilling girl. $1.25 Beaulieu, Guy

Sexual 
Fiction

assault--
Erotic fiction.

Bottom back 
cover cut off; 
where cover 
design credit 
would be.

area 

2013.005.001.
137

The corrupter and
other stories /
James Colton [US] : s.l., [1969?]

1.2 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 10.4 cm 175 p. ; 16 cm Colton, James Erotic fiction.

Black marker on 
front over price

2013.005.001.
138

Tricks of the trade 
/ by Ken Hunter

[US] : Continental 
Classics, c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.8 cm 160 p. : 18 cm (CC-229)

Includes 
introduction $3.00 Hunter, Ken

Prostitution--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
139

Ready and willing
/ by Peter B. Jay

[US] : Continental 
Classics, c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.8 cm 160 p. : 18 cm (CC-231)

Includes 
introduction $3.00 Jay, Peter B. Lesbians--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
140

Queer tastes / by
Sylvan Dillman

[US] : Continental 
Classics, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm (CC-228)

Includes 
introduction $3.00 Dillman, Sylvan Gay men--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
141

Touchable / by
Jeremy Ross

[US] : Continental 
Classics, c1969

1.0 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 10.7 cm 160 p. ; 18 cm (CC-227)

Includes 
introduction $3.00 Ross, Jeremy

Masturbation--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
142

Mildred the whip /
Don Astin

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1970 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 223 p. ; 18 cm (TP 227)

Summary: Bondage 
pain and humiliation

without identity -- a lifetime of 
$1.75 Astin, Don

Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction. Erotic fiction.

2013.005.001.
143

Leather boy
Bruce King

/

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 220 p. : 18 cm

(A taurus 
publication 
225)

; TP Summary: The lust for sexual 
ecstasy and degradation

pain drives him to 
$1.25 King, Bruce

Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction. Masochism

2013.005.001.
144

Punishment / Don
Astin

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 222 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
221)

; TP 

Includes an 
introduction by 
Richard Jarrett. / 
Cover art design 
by Max Allen.

Summary: Humiliated in a vicious swap-club 
orgy, Laura and her brother get revenge in a sl
excruciating … Punishment.

ow, 
$1.25 Astin, Don Sadism--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
145 Love / Harry Paul

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 204 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
224)

; TP Cover design 
Max Allen

by 
Summary: Three guys publish New York's first 
super-sex newspaper…and research starts at 
home. $1.25 Paul, Harry Erotic fiction.
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2013.005.001.
146

I must submit /
Zev Murphy

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
219)

; TP 

Includes 
introudction / 
Design by Max 
Allen

Summary: Forced pleasure…a 
what money can buy in a small 

bizarre 
town.

tale of 
$1.25 Murphy, Zev

Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction.

2013.005.001.
147

The man from
Sintrac : the
politicos / Hugo
Paul

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
220)

; TP 

Includes 
introduction by 
Roger Blake. / 
Design : Max 
Allen

Summary: A perverse and 
Lawton--black agent, stud, 

lurid plot threatens Jeff 
super-spy $1.25 Paul, Hugo Black men Mystery

2013.005.001.
148

Sex is all / Derek
O'Toole

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.4 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
217)

; TP 

Includes 
introduction by 
Dr. Guenter Klow. 
/ Cover: Max Allen

Summary: The vivid and graphic diary of 
modern-day Frank Harris…

a 
$1.25 O'Toole, Derek

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
149

Warm dawn 
Gardner

/ Ken 

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 217 p. ; 18 cm (TP 216)

Summary: A tingling 
warm heart…Warm 

love story…Warm 
Dawn

seat, 
$1.25 Gardner, Ken

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
150

The whip,
back and
sword / Ken
Harding

the
the
neth

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
214)

; TP 

Includes an 
introduction by 
John Swain. / 
Cover art design 
by Max Allen.

Summary: If you read Van Heller's Loins of Amon 
or Roman Orgy, you'll know what to expect from 
The Whip, The Rack and The Sword. The book is 
loaded with historical material, but more 
interesting is its extraordinary vivid evocation of 
the brutal, immoral mood of Imperial Rome. The 
society that thrived on the buying and selling of 
slaves and condoned--nay, reavelled in--their 
punishment and misuse, is forcefully recreaed 
here by Kenneth Harding... $1.25 Harding, Kenneth

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
151

Pirate!
Jones

/ B.W.

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 223 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
211)

; TP 
Includes 
introduction by 
Jean Clifford

Summary: Enslaved 
the Spanish main. 

females brutally ravished on 
$2.00 Jones, B.W.

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Sadism Price label on front

2013.005.001.
152

The man
Sintrac:
agent / Hu

from
black
go Paul

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.4 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
213)

; TP 

Includes 
introduction by 
Roger Blake. / 
Design : Max 
Allen

Summary: …Against the backdrop of our rapidly 
changing sex mores, one of the features that 
motivates a woman towards a man is the man's 
sex appeal. The negro has sex appeal, plus -- even 
the white man agrees to this! It seems altogether 
"healthy" then for a white woman to seek out a 
man who she thinks can satisfy her sexual 
desires." $1.25 Paul, Hugo Black men Mystery

Back cover 
printing cut off.
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2013.005.001.
153

Beaten
Giroux

/ Paul

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 224 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
209)

; TP 

Includes an 
introduction by 
Richard Jarrett. / 
Cover art design 
by Max Allen.

Summary: 
torture and 

The brilliant acount of a 
release … full of sexual 

woman'
poetry.

s self-
$2.00 Giroux, Paul

Women--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
154

Yvonne and her
governess and
realistic pleasures 2 stor.

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 222 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
TP208)

; 
Includes 
introduction by 
Steven Marcus

Summary: 
Victorians.

Amatory exploits of those 'other" 
$1.25 (Anonymous) Victorian Erotic fiction.

2013.005.001.
155

Of little faith
Harriet Damler

/

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 190 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
204)

; TP 
Includes an 
introduction by 
Stephen Wilson Summary: $1.75 Daimler, Harriet

Sex customs--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
156

The circle
Thomas Kelley

/

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 206 p. : 18 cm

(A taurus 
publication 
206)

; TP Includes 
introduction $2.00 Kelley, Thomas Sex toys--Fiction

Dwarfs--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction.

Price 
front.

label on 

2013.005.001.
157

Mastered by the
whip / Hean
Martinet,
translated from
the French by A.
DeGranamour

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.6 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 253 p. : 18 cm

(A taurus 
publication 
203)

; TP 
Includes 
introduction by 
Havelock Ellis $2.00 Martinet, Jean

Flagellation--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
158

"Frank and I" : a
study of
flaggelation in
England / by the
author of Dolly
Morton

Wilmington, Del. 
Taurus 
Publications, 
c1969 ; Los 
Angeles : All 
America 
Distributors

: 

1.7 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 288 p. ; 18 cm

(A taurus 
publication 
201)

; TP 

First printed in 
Paris for "private 
distribution 
amongst private 
subscribers only," 
1902 / Includes 
introduction by 
C.S. Summary: The Victorian masterpiece Rebell, Hughes

Flagellation--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
159

Hitchhike /
George Wilson

Miami, Florida : 
Blueboy Library, 
1978

c 
1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 182 p. 103

Includes 
advertisements

Summary: 
the country

Tony turns 18 and hitchhikes across 
$4.00 Wilson, George Hitchiking Erotic fiction.

2013.005.001.
160

Master of
Monfortin / Peter
Tuesday Hughes

Miami, Florida : 
Blueboy Library, 
1978

c 
1.4 cm of 
records : 
cm / 10.6 

textual 
17.6 
cm 184 p. ; 17 cm CA 106

Includes 
advertisements

Summary: Simon 
emrald stolen

inherits a mansion and has an 
$2.25 Hughes, Peter Erotic fiction.

2013.005.001.
161

Leather closet
Jack Stone

/
Miami, Florida : 
Blueboy Library, 
1978

c 
1.4 cm of 
records : 
cm x 10.9

textual 
17.4 
 cm 180 p BB 123

Includes 
advertisements

Summary: Howard, Mike, and 
closed doors, either planning a 
doing a secret initiation.

Charles, are behind 
bank robbery or 

$4.00 Stone, Jack Erotic fiction.

2013.005.001.
162

Very close friends 
/ Clay Cadwell

Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1976

2 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.2 cm 184 p 80013

Includes 
advertisements Summary: Gary misses his boyhood friend $2.25 Caldwell, Clay Political career Erotic fiction.
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2013.005.001.
163

Two, the hard
way / Sydney
Harper

Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1976

1.7 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.5 cm 184 p 80019

Includes 
advertisements

Summary: Two murders and 
triangle complicate a case for 

a 
a 

homosexual love 
gay detective $2.25 Harper, Sydney Police officers Erotic fiction.

2013.005.001.
164

Blackmailed! /
Banner Hastings

Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1977

1.5 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.8 cm 184 p 80050

Includes 
advertisements

Summary: 
roommate 

Clint is being blackmailed 
commits suicide

after his 
$2.25 Hastings, Banner Suicide, Blackmail Erotic fiction.

2013.005.001.
165

Asphalt cowboys / 
Clay Caldwell

Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1977

1.7 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p 80056

Includes 
advertisements Summary: Insight into the "new cowboys", truckers $2.25 Caldwell, Clay Truckers Erotic fiction.

2013.005.001.
166

The other side of
love / Murray
Montague

Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1977

1.5 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p 80057

Includes 
advertisements

Summary: A straight insurance 
a gay bar and is enthralled with 
men.

salesman 
the love of 

goes to 
other 

$2.25 Montague, Murray Straight men Erotic fiction.

2013.005.001.
167

King of hearts
Sebastian Lamb

/
Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1977

1.6 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p 80061

Includes 
advertisements

Summary: A gambler 
fortune, and hearts.

on a riverboat steals a 
$2.25 Lamb, Sebastian Erotic fiction.

2013.005.001.
168

Roman slave
boys / Richard
Strotherman

E.
Santee, Calif. : 
Blueboy Library, 
c1977

1.6 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p 80064

Includes 
advertisements

Summary: Two Roman boys face 
being sold into sex slavery

the prospect of 
$2.25 

Strotherman, 
Richard E. Ancient Rome Erotic fiction.

2013.005.001.
169

Sin and tonic
Mitch Stanley

/
San Diego, Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c 1969

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 160 p

Original 
Companion 
CB623

Book, Summary: 
wants

Walter More can get any woman he 
$1.25 Stanley, Mitch Erotic fiction.

2013.005.001.
170

Snowbound Swap
/ Marty Machlia

San Diego, Calif. 
Adult Books, a 
division of 
Greenleaf 
Classics, c1969

: 

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.2 cm 160 p

Original Adult 
Book, AB485

Summary: 
weather.

Couples go to a swap party in cold 
$1.25 Machlia, Marty Erotic fiction.

2013.005.001.
171

Swappers
cheat /
Stevens

don't
Gregg

San Diego Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.1 cm 158 p  

Original 
Companion 
CB626

Book, Includes 
advertisements Summary: Sally is a nymphomaniac $1.75 Stevens, Gregg Erotic fiction.

2013.005.001.
172

A dog in my bed /
Michele Michaels

San Diego Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.2 cm 159 p

Late 
Fact 

Hour Library 
Book, LL816

Summary: 
copulation

Exposing the sex fad of canine 
$1.75 Micheals, Michele Bestiality  

2013.005.001.
173

Ecstacy, inc.
J.X. Williams

/

San Diego, Calif. 
Corinth 
Publications Inc, 
c1969

: 
1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.7 cm 160 p

Original 
Companion 
CA982

Book, Summary: the Circus Motel is a merry-go-round 
of sex, until it tragically burns down. $1.75 Williams, J.X. Erotic fiction.

2013.005.001.
174

In lust and war /
Jim Dobbs

San Diego, Calif. 
Corinth 
Publications Inc, 
c1969

: 
1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 159 p

Original Candid 
Reader, CA975 Summary; Several women fight over Mark. $1.75 Dobbs, Jim Erotic fiction.

2013.005.001.
175

Hitchiking
studs 

hot
NY, NY : Star 
Distributors, 
c1986

1.2 cm of 
records : 
x 11 cm

textual 
17 cm 

148 p
Rough 
RT593

Trade, 
Includes 
illustrations and 
advertisements

Summary: Three New Yorkers hitchhike 
Eastern Pennsylvania to get new studs.

to 
$3.95 Erotic fiction.

2013.005.001.
176

Seminole stud /
Mitch Stanley

San Diego, Calif. 
Corinth 
Publications Inc, 
c1969

: 
1.1 cm of 
records : 
cm x 10.2

textual 
17.6 
 cm 159 p

Original Candid 
Reader, CA986

Summary: Johnny is a 
white women, until one 

Seminole man who wants 
sends him to prison. $1.25 Stanley, Mitch Race Erotic fiction.

2013.005.001.
177

Hung butt baller /
Rick Harder

NY, NY : Star 
Distributors, c 
1974

1.3 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.2 cm 190 p

Hardboy Series, 
HS-1002

Includes 
advertisements

Summary: Dick is a 
aged hitchhiker.

trucker, who meets a college 
$3.50 Harder, Rick Erotic fiction.
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2013.005.001.
178

Cock happy crew
/ Peter Towers

NY, NY : Star 
Distributors, c 
1974

1.3 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.2 cm 190 p

Hardboy Series, 
HS-1004

Includes 
advertisements

Summary: Jeremy is introduced 
crew on a ship to Tangier

to the gay boat 
$3.50 Towers, Peter Erotic fiction.

2013.005.001.
179

His willing
nephew / Rick
Barry

NY, NY : Star 
Distributors, c 
1975

1.3 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.2 cm 190 p

Hardboy Series, 
HS1009

Includes 
advertisements

Summary: Sandy Burke is a young 
goes to live in the big city with his a

gay man who 
ttractive uncle. $3.50 Barry, Rick Erotic fiction.

2013.005.001.
180

Tight ass stepson
/ George Wilson

NY, NY : Star 
Distributors, c 
1975

1.3 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.2 cm 190 p

Hardboy Series, 
HS1013

Includes 
advertisements

Summary: 13 
gay sexuality, 
his stepfather 

year old Jimmy wants to explore his 
but his learning isn't complete until 
Bob comes into his bed one night. $3.50 Wilson, George Erotic fiction.

2013.005.001.
181

Letters from
swapped wife
J.X. Williams

a
/

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.1 cm of textual 
records : 17.9 
cm x 10.6 cm 159 p

Original Adult 
Book, AB 488

Summary: Betty is a swapped wife, and she writes 
to her husband throughout her two week swapping 
vacation. $1.25 Williams, J.X. Erotic fiction.

2013.005.001.
182

The judge comes
/ J.X. Williams

San Diego, Calif. 
Corinth 
Publications Inc, 
c1969

: 
1.2 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.6 cm 160 p

Original Candid 
Reader, CA985

Summary: A legal assistant fools around with 
Judge"s young wife and many other women

the 
$1.25 Williams, J.X. Erotic fiction.

2013.005.001.
183

The ordeal of the
rod / R. Bernard
Burns

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, Inc, 
in association 
with the Olympia 
Press, Paris, c. 
1967

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.2 cm 188 p 

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 208

Includes 
Advertisements $1.75 Burns, R. Bernard Erotic fiction.

2013.005.001.
184

The gaudy image
/ William Talsman

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, Inc, 
in association 
with the Olympia 
Press, Paris, c. 
1958

1.9 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm 252 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 302

Includes 
advertisements $2.25 Talsman, William Erotic fiction.

2013.005.001.
185

The homosexual
handbook / Angelo 
d'Arcangelo

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, Inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, c 
1968 

1.8 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 276 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 436

Includes 
advertisements

Summary: A practical 
to being a homosexual 

guide 
man

for all things relevant 
$3.00 d'Arcangelo, Angelo

2013.005.001.
186

The master piece
/ Ed Martin

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, c 
1969

1.8 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.1 cm 169 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 448

includes 
advertisements $3.00 Martin, Ed

2013.005.001.
187

The skin book /
C.S. Vanek

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, c 
1969

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 178 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 449

includes 
advertisements $3.00 Vanek, C.S.

2013.005.001.
188

Memoirs of a
beatnik / Diane di
Prima

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion, inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, c 
1969

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.7 cm 174 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC451

Includes 
advrtisements $3.00 di Prima, Diane
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2013.005.001.
189

The
game
Kanto

coupling
/ Peter

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 189 p 

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 452 $3.00 Kanto, Peter

2013.005.001.
190

Hide and sex
C.S. Vanek

/

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 184 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 453 $3.00 Vanek, C.S.

2013.005.001.
191

The pleasure
principle / Jesse
Taylor

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.7 cm 189 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 454

includes 
advertisements $3.00 Taylor, Jesse

2013.005.001.
192

Colors roar by /
Alexander Reck

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 191 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 456 $3.00 Reck, Alexander

2013.005.001.
193

The electric
sensation / Leslie
Adirondack

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 186 p 

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 459 $3.00 Adirondack, Leslie Erotic fiction

2013.005.001.
194

Southern comfort
/ Gerrold Watkins

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 190 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 460

includes 
advertisement $1.95 Watkins, Gerrold Erotic fiction

2013.005.001.
195

Pretty
Robert 

thing
Turner

/

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.5 cm 180 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 461

$1.95, 
$2.25 in 
Canada Turner, Robert Erotic fiction

2013.005.001.
196

The house 
/ Akbar
Piombo

in Lodz 
del

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.5 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.4 cm 218 p 

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 462 $1.95 del Piombo, Akbar Erotic fiction

2013.005.001.
197

Thongs
Alexander 

/
Trocchi

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.5 cm 189 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 463 $1.95 Trocchi, Alexander Erotic fiction
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2013.005.001.
198

Sextet / J. Hume
Parkinson

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 192 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC464 $1.95 Parkinson, J. Hume Erotic fiction

2013.005.001.
199

Sookey / Angelo
d'Arcangelo

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 188 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 465

includes 
advertisement $1.95 d'Arcangelo, Angelo Erotic fiction

2013.005.001.
200

Travels with
Marcy / Marcus
van Heller

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 186 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 466

includes 
advertisements $1.95 van Heller, Marcus Erotic fiction

2013.005.001.
201

Thrust
Vanek

/ C.S.

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with the Olympia 
Press, Paris, 
c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 188 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 467

includes 
advertisements $1.95 Vanek, C.S. erotic fiction

2013.005.001.
202

Innocence
Harriet Daimler

/

NY, NY : The 
Traveller's 
Companion inc, 
with Beeline 
Books Inc, and the 
Olympia Press, c 
1968

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 151 p

The Traveller's 
Companion 
Series, TC 2219 Daimler, Harriet Erotic fiction

2013.005.001.
203

Hard on his buddy 
/ Marley Dennis

Santee, Calif. : 
Surree Limited 
Inc, c 1975

1.5 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.8 cm 186 p

Suree Stud 
Series, SS007

includes 
advertisements $3.50 Dennis, Marley Erotic fiction

2013.005.001.
204

Hard-headed dick
/ Samuel West

Santee, Calif. : 
Surree Limited 
Inc, c 1975

1.4 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 186 p

Suree Stud 
Series, SS010

includes 
advertisements

Summary: 
murder of '
Brant.

A tough cop has to investigate the 
male orgasm mafia kingpin' Hugo 

$3.50 West, Samuel Erotic fiction

2013.005.001.
205

Chicken for two /
by Stuart Thomas

Santee, 
Surree, 

Calif. : 
c1976

1.3 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.8 cm 192 p. ; 17 cm

(Surree 
series ; 

stud 
SS017)

Includes 
advertisements 
(pp. 187-192) $1.95 Thomas, Stuart Erotic fiction.

Black marker 
spine

on 

2013.005.001.
206

Hard-corps slave
/ Tom Raines 

Santee, 
Surree 
Inc, c 1976

Calif. : 
Limited 

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 185 p

Surree 
Series, 

Stud 
SS018

includes 
advertisements; 
Contains 
envelope with set 
of film negative

Summary: A young man goes to 
Uncle's farm, where he meets a 
hand.

work on his 
very horny farm 

$4.00 Raines, Tom Erotic fiction

2013.005.001.
207

Gay cruiser, book
1 / Newt Jennings

Santee, Calif. : 
Surree Limited 
Inc, c 1976

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 186 p

Surree 
Series, 

Stud 
SS019

Includes 
illustrations and 
advertisements Summary: Jerry's entry to homosexual life. $1.95 Jennings, Newt Erotic fiction

2013.005.001.
208

2069 /
Townsend

Larry
San Diego, Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c 1969

1.5 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.2 cm 206 p 

Pleasure 
PR225

Reader, Includes 
advertisements

Summary: 
where the 
can shapeshift

A space cadet's journey to a 
emporer rules with love and all

 for sexual pleasure.

gay planet 
 aliens 

$1.50 Townsend, Larry space travel Erotic fiction

2013.005.001.
209

Hitch-hiked and
other stories /
Felix Lance
Falkon

San Diego, Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c 1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10 cm 159 p

Pleasure 
PR 239

Reader, includes 
advertisement

Summary: Twelve lusty stories of 
boys who live in the gay world

the men and 
$1.50 Falkon, Felix Lance Erotic fiction
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2013.005.001.
210

Madder music,
stronger wine /
Douglas Dean

San Diego, Calif. : 
Phenix Publishers 
Ltd, c 1969

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10 cm 175 p

Pleasure 
PR 242

Reader, includes 
advertisement Summary : 8 stories of male erotica $1.50 Dean, Douglas Erotic fiction

2013.005.001.
211

Memoirs of a
dominatress /
Liane Laure and
Jean Claqueret,
translated from
the French by A.
de Granamour 1st American ed. [US] : UG, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm (UG 4034)

Includes 
advertisements 
(pp.147-160) $1.75

Laure, 
Claqu

Liane [w. 
eret, Jean] Lesbians--Fiction

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction

Top spine 
slightly

peeled 

2013.005.001.
212

Pain / Margaret
Greyson

Canoga Park, 
Calif. : Viceroy 
Books, c1969

1.2 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.1 cm 160 p VP 373

Summary: A sociological 
contemporary morals 

treatise on 
$1.95 Greyson, Margaret

2013.005.001.
213

Tailpipe trucker /
Clay Caldwell

Santee, Calif. : 
Surree Limited 
inc, c 1975

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 186 p HIS69 147

Includes 
illustrations and 
advertisements Summary: Horny truckers on the road $2.25 Caldwell, Clay erotic fiction

2013.005.001.
214

Brownout / D.H.
Love

San Diego, Calif. : 
Surrey House inc, 
c 1972

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.2 cm 185 p HIS69 22

Includes 
advertisements

Summary: 
Danny.

Mel has to learn how to love his buddy, 
$1.95, 
marked 
$1.25 Love, D.H. erotic fiction

2013.005.001.
215

Truckin naked /
Clay Caldwell

San Diego, Calif. : 
Surrey House inc, 
c 1972

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.2 cm 183 p HIS69 34

Includes 
advertisements

Summary: Written by a naked trucker, 
into the lives of naked truckers.

it's insight 
$1.95 Caldwell, Clay erotic fiction

2013.005.001.
216

Belle of the
barracks / Doris
Murphy

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 206 p GK 450

Includes 
advertisements

Summary: Set in the civil 
spy infiltrating the north

war, Holly is a Southern 
$1.95 Murphy, Doris erotic fiction

2013.005.001.
217

The soldier's wife
/ Alex Ayers

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 156 p GK 550

Includes 
advertisements $3.00 Ayers, Alex erotic fiction

2013.005.001.
218

My sin summer /
by Susan Biltmore

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A greenleaf 
classif ; 2050)

Includes 
advertisements 
(pp. 189-192) / 
Cover has die-cut $1.95 Biltmore, Susan Erotic fiction.

2013.005.001.
219

Chicken lickin'
Newt Jennings

/
Santee, Calif. : 
Surrey House 
Inc., c 1975

1.4 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.8 cm 186 p HIS69 144

Includes 
illustrations and 
advertisements

Summary: 
of sex.

Rick lives in a small town and has a lot 
$3.50 Jennings, Newt Erotic fiction.

2013.005.001.
220

The protegee
Tammy Calhoun

/
San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 158 p GK750

includes 
advertisements, 
cover has die-cut $3.00 Calhoun, Tammy Erotic fiction.

2013.005.001.
221

Dog-woman
Jean Valais

/
San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 158 p GK 1450

includes 
advertisements, 
cover has die-cut $1.95 Valais, Jean bestiality erotic fiction

2013.005.001.
222

Hungry flesh /
Alexandria Ayers

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 158 p GK1650

includes 
advertisements, 
cover has die-cut $1.95 Ayers, Alexandria erotic fiction

2013.005.001.
223

The story of H /
Dwight Gibbons

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.0 cm of textual 
records : 17.5. 
cm x 10.6 cm 174 p GK 1550

includes 
advertisements, 
cover has die cut $1.95 Gibbons, Dwight erotic fiction
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2013.005.001.
224

Rape of 
Patricia 

a puritan 
Peters 

/ 
San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6cm 190 p GK 1850

includes 
advertisements, 
cover has die cut $1.95 Peters, Patricia erotic fiction

2013.005.001.
225

Rock hard butt
lover / Kevin
Courage, Peter
Harrison

Big Boy Series, 
Printed in USA

1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.9 cm 180 p BB 102

includes 
advertisements 
and illustations, 
swinger 
advertisements $3.50 Courage, Kevin erotic fiction

2013.005.001.
226

The wicked
wahines / Andrew
Laird

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 174 p GK 1950

includes 
advertisements, 
cover has diecut $1.95 Laird, Andrew erotic fiction

2013.005.001.
227

Artifical
stimulators / by
Bernard Kiefer,
Ph.D.

Los Angeles : 
Echelon Book 
Publishers, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(An impact library 
book ; IL-407)

Includes 
introduction

Summary: Personal interviews with people who 
use masturbating machines, vibrators, dildoes, 
gadgets and home made substitutions. $1.75 Kiefer, Bernard

Masturbation--
Fiction Sex toys--Fiction

2013.005.001.
228

The procuress
Gary Bastion

/
San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c 1969

: 1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 174 p GK 1750

includes 
advertisements. 
Cover has die cut $1.95 Bastion, Gary Lesbians erotic fiction

2013.005.001.
229

Halfbreed / P.H.
Bennet

Santee, Calif. : 
Surree Ltd, c 1978

1.5 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.8 cm 186 p HIS 69 260

includes 
advertisements $3.00 Bennet, P.H erotic fiction

2013.005.001.
230

Solos, duets, &
improvisations /
by Wallington
Fuger 1st ed.

Amsterdam : 
Acolyte Press, 
c1989

1.5 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 11.8 cm 192 p. ; 18 cm (A BL Classic)

Includes 
advertisements 
(pp.187-192) / 
Annotated initials 
"JM" on title page

Summary: Sprawling beside a rock-bound lake, all 
but isolated in the Canadian North Woods, is the 
Farmer Academy, a private prep-school for 
muscially talented boys. Joel Forrest is a 14-year 
old freshman there, as precocious on his violin as 
he is naïve about his growing body and its erotic 
potential. His budding good looks attract Craddock, 
the Don Juan of the senior class Fuger, Wallington

Gay youth--
Fiction. Erotic fiction.

2013.005.001.
231

Getting it on : rites 
of passage :
homosexual
histories of 6
heterosexual
American boys /
by Dr. Joseph
Winchester 1st ed.

Amsterdam : 
Acolyte Press, 
c1989

1.7 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 12.0 cm 208 p. ; 18 cm

Includes author's 
introduction and 
postscript

Summary: From his vast archive of recorded 
conversations with pubertal and early adolescent 
youth, Dr. Winchester has let six boys tell, each in 
his own words taped at the time it was all 
happening, the tale of his onging sexual 
experiences with other boys and men..."

ISBN 90-
6971-021-8 Winchester, Joseph Gay youth. Erotic writing.

Price label on 
back "22.95"

2013.005.001.
232

The finger: a
strange tale of
bondage / by
Linda Alice
Blaylock

San Diego, 
Publisher's 
Export Co., 

Calif. : 

c1968

1.0 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A PEC 
1136)

giant ; G-

Includes 
advertisements 
(pp.185-192) / 
Annotated 
"Stephen Max 
Allen" on front 
inside page.

Summary: She wears surgical elastic stockings, 
black rubber gloves filled with oil, a rubber corset 
fitting from her neck to her knees, three petticoats, 
a black leather bodice and leather skirt. She rests 
on rubber sheets and pillow cases. Her wrists are 
bound in leather cuffs as she sleeps. Her legs are 
spread and a rubber mask covers her attractive 
face... $1.75

Blaylock, 
Alice

Linda Bondage (Sexual 
behavior)--Fiction. Erotic fiction.

Black marker 
spine

on 

2013.005.001.
233

Let the games
begin / by Marian
Wyatt

North Hollywood, 
Calif. : Atlantis 
Books, c1968

1.6 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.4 cm 247 p. ; 18 cm (AT-101)

Includes author'
biography

s 
$3.50 Wyatt, Marian Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
234

Play my love
Willy Baron

/
Atlanta : 
Pendulum 
c1967

Books, 
1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 192 p

Includes 
advertisements

Summary: Willy the nut 
sexual world of the devil

specialist investigates the 
$2.50 Baron, Willy The Devil Erotic fiction
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2013.005.001.
235 Slave boy / 

NY, NY : Star 
Distributors, c 
1979

1.1 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.7 cm 180 p NSS 101

Includes 
advertisements

Summary: A new teen 
Southern preacher

boy is ravished by a 
$3.25 Erotic fiction

2013.005.001.
236

Brownout bait
Mannie Hall

/
Printed in USA

1.2 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 11 cm 180 p RT - 459

includes 
advertisements 
and illustrations

Summary: 
showers

An army reunion gets sexual in the 
$3.25 Hall, Mannie erotic fiction

2013.005.001.
237 Well hung hustler 

NY, NY : Star 
Distributors, 
c1980

1.3 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.9 cm 180 p FIN - 1

includes 
advertisements $3.25 erotic fiction

2013.005.001.
238

The search / by
John Ahern

San Rafael, Calif. 
: Frenchy's Gay 
Line, c1969 ; 
Oasis Periodicals 
(distributor)

1.2 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.5 cm 192 p. ; 17 cm (FGL 12)

Title page says 
author is Allen 
James $1.95 Ahern, John Gay men--Fiction Erotic fiction. Spine a bit rough

2013.005.001.
239

Silver screen / by
Ward Michaels

North Hollywood, 
Calif. : Arena 
Publications, 
c1978

1.1 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.7 cm 159 p. ; 18 cm

(Golden boy 
books ; GB-112) Includes forward $4.50 Michaels, Ward

Gay youth--
Fiction. Erotic fiction.

Yellow price label 
on front "Adults"; 
Back cover ripped 
at left bottom 
corner

2013.005.001.
240

Badboy fantasies / 
edited by Julien A. 
Guerra

New York : 
Masquerade 
Books, 1992

1.3 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.5 cm 208 p. ; 18 cm (Badboy)

Includes 
advertisements 
(pp.190-208) Summary: Thirteen short stories. $4.95 Guerra, Julian A. Gay men--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
241

Beast of burden /
Aaron Travis

New York : 
Masquerade 
Books, 1993

1.3 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.5 cm 208 p. ; 18.0 cm (Badboy)

Includes 
introduction and 
advertisements 
(pp.191-208)

Summary: Five ferocious tales from a master. 
Innocents surrender to the brutal sexual mastery of 
their superiors, as taboos are shattered and 
replaced with the unwritten rules of masculine 
conquest. Hot, hard men on an erotic rampage--
the trademark of a writer John Preston has 
credited with "chroniciling the sexual exploits of an 
entire generation." $4.95 Travis, Aaron Gay men--Fiction Sadism Short stories

2013.005.001.
242

A hidden hunger /
by K.B. Raul

New York : 
Paperback 
Library, c1968

0.9 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.6 cm 160 p. : 18 cm

Includes 
advertisements 
(pp.159-160)

Summary : Deprived of his father, deserted by his 
mother, Rad Strider grows to manhood with an 
insatiable hunger for love. But because of the 
abnormal turn his need takes, he must keep his 
passions suppressed…Dangerously attracted to 
cruel, cynical men, Rad's adventures in the 
twilight world of street-corner hustlers, one-night 
stands and other lost, lonely people make A 
HIDDEN HUNGER the most extraordinary novel 
of forbidden love since CITY OF NIGHT. $0.95 Raul, K.B. Gay men--Fiction

Male prostitutes--
Fiction

Sex addiction--
Fiction

2013.005.001.
243

Vermillion /
Nathan Aldyne

New York : Avon 
Books, c 1980

1.5 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10 cm 192 p

Summary: Gay bartender Daniel Valentine 
solve a mysterious gay murder in Boston.

has to 
$2.25 Aldyne, Nathan

Gay men -- 
Fiction

2013.005.001.
244

The butterscotch
prince / Richard
Hall

New York : 
Pyramid, 1975.

o,9 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm (V375)

Includes 
advertisement 
(p.160) / LCCN 
75-18500

Summary: Cord met Ellison in a pron movie-
house. They recognized each other because they 
looked like each other. And so began a relationship 
that knew few limits--except death. When Ellison 
was found brutally slain, the police were less than 
helpful. It was up to Cord to track down the killer...

ISBN: 0-
515-03750-
8

Hall, Richard 
Walter. Erotic fiction.

PS3558.A3735 
B87

2013.005.001.
245

The naked civil
servant / Quentin
Crist

Glasgow : 
William Collins 
and Son, c 1968

1.4 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 217 p 

Includes 
advertisements Summary: Quentin Crisp's autobiography $2.25 Crisp, Quentin
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2013.005.001.
246

Quatrefoil /
James Barr, with
a special
introduction to this 
edition by this
author

New York : 
Paperback 
Library, c1965

1.7 cm of textual 
reocrds : 17.9 
cm x 10.5 cm 288 p. ; 18 cm (54-871)

Includes 
introduction to this 
edition by this 
author / Includes 
advertisements 
(pp. 287-288). / 
Copyright held by 
Elsie L. Carleton, 
1950, 1965.

Summary: An unforgettable 
novel that asks the question:
intelligence and integrity live
members of a society that w
their strange love were expo

--deeply moral--adult 
 Can two men of 
 as respected 
ould destroy them if 
sed? 0.75 Barr, James Gay men--Fiction Military--Fiction

2013.005.001.
247

Tory's / William
Snyder

New York : Avon 
Books, c1981

2.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 376 p. ; 18 cm

Summary: A young hustler with a golden dream, 
he began with a one night stand -- and ended up 
with the hottest nightclub in town: Tory's, a 
glittering playground where the rich and the 
famous, the powerful and the hungry, live out their 
most intimate fantasies...Tory's an erotic heaven 
where any pleasure can be had for a price, and no 
price is too high--or too low. In a voluptuous 
paradise of cacaine and champagne, money and 
magic, desire and dazzling decadence, Tory's 
wildest fantasy becomes a living dream. He can 
have anything or anyone he wants. Except George. 
But Tory won't stop until he has it all. $2.75 Snyder, William Gay men--Fiction

Drug abuse--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
248

Criminals of
incest / by "Dr.
Jacobs," as told to 
Jane Nelson
Braddock

El Cajon, Calif. : 
Publisher's 
Export Co, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 208 p. ; 18 cm

(A PEC special 
documentary ; SP-
34)

Includes 
introduction $3.00

Braddock, 
Nelson

Jane 
Incest--Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; warped 
back cover

2013.005.001.
249

Pleasure, pain
and parents / by
Anthony Crowell

Van Nuys, Calif. : 
Venice 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm (VB427)

Includes 
introduction and 
advertisements 
(pp.187-192)

Summary: For those who must feel the agonies of 
flagellation and abuses, there are no inhibitions, no 
reservations, and nothing is beyond them, They 
can and often do beseech their own children to 
furnish them with the erotic thrills that they must 
experience... $3.00 Crowell, Anthony Sadism--Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
250

Dog days
Diana Butts

/ by
San Diego, Calif. 
Surrey House, 
c1973

: 0.8 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 190 p. : 18 cm

(A rated 
RX326)

X book ; 

Includes forward 
and 
advertisements 
(pp.185-190) $1.95 Butts, Diana Bestiality--Fiction Erotic fiction.

Pen mark on 
cover.

front 

2013.005.001.
251

No more child'
play

s
1st US print [US] : s.l., [1969?]

1.0 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.9 cm 191 p. ; 18 cm $2.50 Sames, Maxwell Erotic fiction.

Price 
front.

label on 

2013.005.001.
252

Beauty Bordello /
by Lydia Rose

San Diego, Calif. : 
Corinth 
Publication, c1969

0.8 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 17 cm

(An original 
nighstand book ; 
NB1947)

Includes 
advertisements 
(pp. 158-160)

Summary : Louise could feel it expanding and 
lengthening as she lay on the jackass' belly. She 
loathed the touch of the animal's flesh, yet that very 
touch sent her into a deep,mindless lust; her 
pursed, ovaled lips were drawn irresistibly closer 
to the monstrous, slimy black trunk... $1.75 Rose, Lydia Science fiction. Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
253

The blazing sands 
/ Francoise
Nimieux [US] : UG, c1969

1.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 160 p. ; 18 cm

(A original 
criterion classic ; 
3020)

Includes 
advertisements 
(pp. 147-160)

Summary: Diane ran her hand through David's 
nruly hair in gesture of tenderness. Then she 
jerked her head away and grinned at each other 
affectuously… They knew they would get over 
it…over the lurid perversion which had pervaded 
their lives for a brief moment when inhibitions 
desappeared forcibly and desires ran amock. $1.75 Nimieux, Francoise

Sex addiction--
Fiction Erotic fiction.
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2013.005.001.
254

The loves of
Violette / A
masked celebrity,
translated from
the French by A.
De Granamour

1st American 
publication [US] : UG, c1969

0.9 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 10.6 cm 160 p. ; 18 cm

(A master 
; 6001)

classic 

First edition : 
Antonio da Boa 
Vista, Lisbon 
1870; Reprint : 
Clos Bruneau "La 
Gargouille", Paris 
1923 / Includes 
editor's note and 
forward / Includes 
advertisements 
for Criterion and 
Bell House 
Classics (pp.153-
160)

Summary: She was an adorable child of hardly 
fifteen, slim and supple as a reed, although with a 
distinctively formed, delicious figure. Without 
having tried to caress her breast, quite by chance, 
as I had led her to this place of refuce, my hand 
had pressed against her there, and felt the surging 
swell of that adoreable loveglobe. A shiver ran 
though me just to touch her accidentally. For there 
are women endowed by mysterious nature who 
have that fascinating gift of wakening a man's prick 
just by looking at him or brushing against him. $1.95 (Anonymous) France--Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
255

Venus
remembered
Anonymous

/
New York : 
Carroll and 
c1985

Graf, 
1.8 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.1 cm 224 p

Includes 
advertisement

Summary: 
flesh

A Victorian tale of two aristocrats of the 
$4.95 Anonymous Erotic fiction.

2013.005.001.
256

Hell is filling up /
Peter O'Neill 1st US print [US] : s.l., [1969?]

1.0 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.9 cm 223 p. ; 18 cm $2.50 O'Neill, Peter Erotic fiction.

Price label 
front. Tight 
binding.

on 

2013.005.001.
257

I am curious
(yellow) : a film
by Vilgot Sjoman
/translated from
the Swedish by
Martin Minow and 
Jenny Bohman

New York : Grove 
Press, c1968

1.7 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.6 cm

254 p. 
cm

: ill. ; 18 
(An evergreen 
black cat book ; 
175)

B-

Includes an 
appendix of 
personal 
testimonymade 
about the film by 
key witnesses in 
the U.S. District 
Court case. 
Includes over 250 
illustrations

Summary: One of the most significant films of the 
past ten years is one that American audiences still 
cannot see. Entitled I Am Curious - Yellos, it was 
made by the Swedish director, Vilgot Sjoman, 
whose earlier films included My Sister, My Love 
and 491. Wherever the film has been shown in 
Europe -- in Sweden, Denmark, Germany, France-
-it has been acclaimed by critics as an important 
work of aart in its honest and forthright portrayal of 
the social, political, and sexual problems of today's 
youth. $1.25 Sjoman, Vilgot

Political 
socialization -- 
Sweden -- Fiction.

Identity 
(Psychology) -- 
Fiction.  |

Sweden -- Social 
conditions -- 1945- 
 -- Fiction.
Additional subject: 
Erotic film. Price label on front

2013.005.001.
258

All the loving
couples / by Leo
V. Gordon

Los Angeles : 
Holloway House 
Publishing, c1969

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm

256 p. 
cm

: ill. ; 18 Includes prologue 
and author's bio

Summary : Photographs and 
smash motion picture hit.

text adaptation of the 
$1.50 Gordon, Leo V. Motion pictures-- Erotic fiction.

2013.005.001.
259

Motel Masseuse /
[Stacy Turner]

New York : Star 
Distributors, 1996

0.8 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.8 cm 160 p. ; 18 cm

(Babes in 
BH-135)

heat ; 

Includes author'
note and 
advertisements 
(pp.150-160).

s 

Turner, Stacy
Bisexuality--
Fiction Erotic fiction.

Punched hole on 
front cover, 
marking out price

2013.005.001.
260

Anatomy of
animal contacts /
by Mark Revel

Los Angeles : 
Classic 
Publications, 
c1969

0.9 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 11.0 cm 190 p. ; 17.0 cm

(A classic 
publication 
NT891)

; 
Includes table 
contents and 
introduction

of Summary: A startling study of the men and young 
women who sexually cavort with animals who 
cannot reveal the shameful secrets! $3.00 Revel, Mark Bestiality--Fiction Erotic fiction.

Price label on 
front; Alternative 
title: Sex relations 
between humans 
and animals

2013.005.001.
261

Trapped / Morton
Korenberg M.D.,
David Tafler

Montreal : Kay-
Rakier Inc, c1974

1.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.5 cm 196 p

Summary: A story about an institution to 
homosexuals, nymphomaniacs, and con 
despair and madness

save 
men from 

$2.25 
Korenberg, 
and Tafler, 

Morton, 
David Erotic fiction.
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2013.005.001.
262

Billy and Betty / a
novel by Twiggs
Jameson

1st Evergreen 
Black Cat ed.

New York : Grove 
Press, 1969, 
c1968

1.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.5 cm 224 p. : 18 cm

(Zebra 
1036)

books ; Z-

Summary: Set in a futuristic American suburbia, 
where all life is centered around sex, Billy and 
Betty introduces readers to one of the strangest 
brother-and-sister combinations in recent fiction -- 
in fact, they may well be the Bobbsey twins of the 
'sixties. Billy has all the makings of a success with 
girls except for one important item: his tiny 
"glander." Betty's sexual life could also have been 
a bed of roses if she had not made a deathbed 
promise to her mother to look after brother Billy 
until he is safely married... $1.75

Jameson, 
1933-

Twiggs, 
Siblings--Fiction Erotic fiction. PZ4.J32 Bi Price label on front

2013.005.001.
263

The homosexual /
Benjamin Morse,
M.D.

Derby : Monarch 
Books, c 1962

1.4 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 10.0 cm 158 p

Includes 
advertisments 
and annotations

Summary: a frank study of 
among males

abnormal sex life 
$0.50 Morse, Benjamin

2013.005.001.
264

No lady
house /
Kallen

in the
Lucille

Toronto : 
Ballantine 
1982

Books, 
1.6 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.8 cm 198 p

CB Greenfield 
mystery

Summary: In Westchester, the brutal 
cleaning woman has to be solved

murder of a 
Kallen, Lucille Mystery

2013.005.001.
265

Postcard Book /
Tom of Finland Benedikt Taschen

1.1 cm of textual 
records : 16.0 
cm x 11.4 cm 30 postcards

2013.005.001.
266 Biker's hot oil boy 

New York : Star 
Distributors, c 
1985

1.3 cm of textual 
records : 16.9 
cm 10.9 cm 186 p RT-573

Includes 
advertisements 
and illustrations

Summary: Four punks, raised in families that don'
give a damn, like to ride motorcycles and fuck.

t 
$3.95 Erotic fiction

2013.005.001.
267 Mean Marine

New York : Star 
Distributors, 
c1986

1.3 cm of textual 
records : 16.9 
cm 10.9 cm 180 p RT-582

Incldues 
advertisements 
and illustrations $3.95 Erotic fiction

2013.005.001.
268

Stephanie's
Domain /
Susanna Hughes

London 
c1993

: Nexus, 
1.6 cm of 
records : 
10.8 cm

textual 
17.7 x 

197 p

Summary: Stephanie is now the Mistress of 
Devlin's Italian castle, and she unleashes her 
desire for sexual experience on her guests Hughes, Susanna Erotic fiction

2013.005.001.
269

Boy meat
Samuel West

/
San Diego : 
Surrey House, 
1974

c 
1.1 cm of 
records : 
cm x 10.6

textual 
17.5 
 cm 186 p MH463

Includes 
advertisements  

Summary: Young David goes to Paris to learn 
about sexual experience, and then New York, and 
returns to his home of Missouri to complete the 
journey $3.50 West, Samuel Erotic fiction

2013.005.001.
270 Fireman's cute toy 

New York : Star 
Distributors, 
c1986

1.3 cm of textual 
records : 16.9 
cm 10.9 cm 184 p FIN114

Includes 
advertisements 

Summary: 16 year old Bobby wants to be a 
firefighter and thus hangs around the firestation 
sexually please the men.

to 
$3.95 Erotic fiction

2013.005.001.
271

Growing up hard /
Wim Becker

San Diego : 
Surrey House, 
c1973

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 186 p MH415

Includes 
advertisements

Summary: The 
early sex life.

intimate details of Wim Becker's 
$1.25 Becker, Wim Erotic fiction

2013.005.001.
272

Held for ransom /
Jerry Franklin

North Hollywood 
Arena 
Publications, 
c1985

: 
1.1 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.8 cm 158 p MP 157

Includes 
advertisements

Summary: Two college kids encounter 
Vietnam vets turned hijackers.

three 
$3.95 Franklin, Jerry Erotic fiction

2013.005.001.
273

The victorian
imagination /
edited by Richard
Manton

New York : Grove 
Press, c 1984

1.6 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.5 cm 200 p

Summary: A 
imagination.

sampler of works of the Victorian 
$3.95 

Manton, 
(ed)

Richard 
Victorians Erotic fiction

2013.005.001.
274

Memoirs of a
combat corpsman 
/ J. Robert
Hancock

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1976

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.6 cm 182 p

Blueboy Library 
80018

includes 
advertisements

Summary: Guy is a young navy corpsman who 
has to figure out his feelings about David after the
death of his beloved Sam.

 
$2.25 Hancock, J. Robert

Vietnam 
Fiction

War--
Erotic fiction

2013.005.001.
275 Stud on the prowl 

New York : Star 
Distributors, 
c1985

1.8 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 11 cm 170 p

Gaytimes Book 
Club, NM-102

includes 
advertisements

Summary: Vince 
kidnapped for it. 

has such a huge dong that he is 
$3.95 Erotic fiction
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2013.005.001.
276 Rodeo raunch boy 

New York : Star 
Distributors, 
c1985

1.4 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.9 cm 180 p

Finland 
98

books, fin- includes 
advertisements

Summary: Cowboys in Wyoming have orgies the 
night before their big wrestling matches. $2.50 Cowboys--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
277

Hard
bikers

driving
New York : Star 
Distributors, 
c1986

1.4 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.9 cm 180 p

Finland 
fin115

books, includes 
advertisements

Summary: Bobby Jo is a horny biker 
of nowhere, with a broken down bike.

in the middle 
$3.95 Bikers--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
278 Chicken on a spit

New York : Star 
Distributors, 
c1985

1.4 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.9 cm 180 p

Finland 
100

books, fin- includes 
advertisements

Summary: Two best friends go 
and become more than friends.

kayaking together 
$3.95 Erotic fiction

2013.005.001.
279

Muriel, Juliette,
and Cecil
Prendergast /
Anonymous

New York : Grove 
Press, c1986

1.8 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.9 cm 250 p

Summary: Cecil Prendergast, a student at 
learns about submission and triumph from 
erotic tutor Mrs Harcourt

Oxford, 
his 

$3.95 Anonymous Victorians Erotic fiction

2013.005.001.
280

The domino tattoo
/ Cyrian
Amberlake

London 
c1991

: Nexus, 
1.6 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 206 p

Summary: Josephine Morrow 
and gentleness at Estwych.

discovers brutality 
$9.95 Amberlake, Cyrian Erotic fiction

2013.005.001.
281

The domino
enigma / Cyrian
Amberlake

London 
c1991

: Nexus, 
1.4 cm of textual 
records ; 17.6 
cm x 10.7 cm 188 p

Summary: The sequel to the Domino Tattoo, 
Josephine must learn to surrender completely. $6.95 Amberlake, Cyrian Erotic fiction

2013.005.001.
282

One week in the
private house /
Esme Ombreux

London 
c1991

: Nexus, 
2.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 307 p

includes note 
from author and 
advertisements

Summary: Three women arrive in the 
house and learn its rituals and secrets

private 
$8.99 Ombreaux, Esme Erotic fiction

2013.005.001.
283

Discipline of the
private house /
Esme Ombreux

London 
c2000

: Nexus, 
2.0 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 273 p

includes note 
from author and 
advertisements

Summary: 
submits to 
Chateau

The mistress of the private house 
the authority of the Chatelaine in the 

$6.95 Ombreaux, Esme Lesbians--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
284

Dance of
submission
Lisette Ashton

/ London 
c1999

: Nexus, 
1.8 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 225 p

includes 
advertisements

Summary: 
prize of ow
their maste

Three slave owners are vying for the 
nership of a castle, they must prove 
ry of submission. $10.99 Ashton, Lisette Erotic fiction

2013.005.001.
285

Head foreman /
Jon Hartley

New York : Star 
Distributors, 
c1985

1.9 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.9 cm 186 p HIS69 511

includes 
advertisements $3.95 Hartley, Jon Erotic fiction

2013.005.001.
286

Faith in the
stables / Elizabeth 
Bruce

London 
c1996

: Nexus, 
2.0 cm of textual 
records : 17.8 
cm x 10.8 cm 276 p

includes 
advertisments

Summary: After becoming Alex's personal sex 
slave, Faith has the opportunity to join the chosen. 
Sequel to The Teaching of Faith $7.99 Bruce, Elizabeth Erotic fiction

2013.005.001.
287

The image / Jean
De Berg

London 
c1992

: Nexus, 
1.5 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.9 cm 171 p

includes 
advertisements

Summary: New English translation of 
classic French stories of submission

three 
$9.99 De Berg, Jean Erotic fiction

2013.005.001.
288

Letters to Chloe /
Stefan Gerrard

London 
c1995

: Nexus, 
1.9 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.9 cm 237 p

includes 
advertisements

Summary: Letters found in a locked briefcase, all 
addressed  to Chole, they are a study of sexuality, 
sado-masochism, and self. $7.99 Gerrard, Stefan Erotic fiction

2013.005.001.
289

The secret of the
phallic stone /
Raymond R Lang

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1977

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 184 p

Blueboy Library 
80059

includes 
advertisements

Summary: Soviets and Americans are desperate 
to find out about the oddly shaped moonrocks 
connected to two researchers deaths. The lines of 
information and gay love are hopelessly 
interlocked. $2.25 Lang, Raymond R Cold War--Fiction Erotic fiction
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2013.005.001.
290

The acapulco
affair / Murray
Montague

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1977

1.6 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.9 cm 184 p

Blueboy Library 
80066

includes 
advertisement

Summary: A customs officer in Acapulco 
discovers the pleasure of silk and leather. $2.25 Montague, Murray Erotic fiction

2013.005.001.
291

Throat
George 

thriller
Wilson

/
San Diego : 
Surrey House, 
c1974

1.0 cm of textual 
records ; 17.1 
cm x 10.7 cm 186 p Manhard, MH460

includes 
advertisements

Summary: 
something 

Jeff 
new 

is impulsive 
in life.

and is searching for 
$3.50 Wilson, George Erotic fiction

2013.005.001.
292

Slapping balls
Thumper Johnson

/ Santee : 
Limited, 

Surree 
c1974

1.5 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.8 cm 184 p HIS69 149

includes 
advertisements

Summary: 
about horn

Written by a former tennis star, this is 
y tennis players on the star circuit $3.50 Johnson, Thumper Tennis--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
293

Brother
Wind /
MacRoy

of the
John Santee : 

Library, 
Blueboy 
c1977

1.7 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.7 cm 184 p

Blueboy Library 
80037

includes 
advertisements

Summary: Jim Smith is busy preparing for a yacht 
race when his brother returns from the Navy, and 
they discover that they share a love for more than 
the sea. $2.25 MacRoy, John Brothers--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
294

California
Creamin'
Carter

/ Matt

North Hollywood 
Arena 
Publications, 
c1985

: 
1.4 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.6 cm 185 p

Manpower, 
MP138

includes 
advertisement

Summary: A 
sexuality that 

description of the phantasmagoria 
is the narrators life.

of 
$3.95 Carter, Matt Gay Men--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
295

Peter
Steve 

eater
Lynn

/
San Diego : 
Surrey House, 
c1974

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 186 p Manhard, MH455

includes 
advertisement

Summary: Based on the author's own 
of blackmail, coersion, and sexuality.

experience 
$1.95 Lynn, Steve Erotic fiction

2013.005.001.
296

Gang-bang boy /
Thumper Johnson

Santee 
House, 

: Surrey 
c1974

1.8 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.8 cm 186 p HIS69 141

includes 
advertisements

Summary: Based 
juvenile detention 

on the events which 
centers, where teen 

occur in 
boys reign. Johnson, Thumper Erotic fiction

cover 
in bad 

and binding 
condition

2013.005.001.
297

Down,
Samuel 

boy
West

/ Santee 
House, 

: Surrey 
c1975

1.6 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.8 cm 186 p HIS69 140

includes 
advertisements

Summary: Young Chris has always known 
but now is out to seek cruising and other 
incounters in a rougher setting.

luxury, 

$3.00 West, Samuel Erotic fiction
binding in bad 
condition

2013.005.001.
298

Easy come / Bob
Cochran

San Diego : 
Surrey House, 
c1972

1.4 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 188 p HIS69 09

includes 
advertisements

Summary: Two marines, very close buddies, 
separated by death, until another nude marine 
comes along, rolling in the sand dunes.

are $3.00, 
marked 
$2.25 Cochran, Bob Marines--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
299 Chicken buster 

New York : Star 
Distributors, 
c1985

1.4 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 11 cm 170 p

Gaytimes Book 
Club, NM-101

includes 
advertisments

Summary: Marine Ty Bast prowls the streets of 
New York at night to find some hot young punks.

$3.95, 
marked 
$2.50 Marines--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
300

A dozen strokes /
various authors

London 
c1999

: Nexus, 
2.2 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 282 p

Summary: A collection 
delights of discipline.

of short stories, about the 
$9.99 Discipline--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
301

Conduct
unbecoming /
Arabella Knight

London 
1995

: Nexus, 
1.8 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.9 cm 232 p

includes 
advertisments

Summary: Captain Cordelia Quidenham 
disciplines both prisoners and female soldiers on 
small English farm.

a 
$6.99 Knight, Arabella Discipline--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
302

Bangin' buddies /
John Richter

Santee : 
Limited, 

Surree 
c1975

1.5 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.8 cm 186 p HIS69 146

Includes 
advertisements 
and illustrations

Summary: Dave and Ron are good friends who 
jack off together and eventually have to make porn
to earn money together.

 
Richter, John Erotic fiction

2013.005.001.
303

The daemon /
Peter Tuesday
Hughes

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1977

1.8 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.8 cm 184 p

Blueboy Library 
80032

includes 
advertisments

Summary: Aubrey loves the mysterious Damon, 
who must save them both from the Devil, who they 
have summoned. $2.25 

Hughes, 
Tuesday

Peter 
The Devil--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
304

The brass cock /
Peter Pepper

San Diego : 
Surrey House, 
c1972

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.7 cm 184 p HIS69 44

Includes 
advertisements

Summary: A mysterious murder, good looking 
young man, and a handsome television 
newscaster are all somehow connected to the 
sculpture, the Brass Cock $1.25 Pepper, Peter Erotic fiction
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2013.005.001.
305

Big jock / Peter
Pepper 

Santee 
House, 

: Surrey 
c1975

1.5 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.5 cm 186 p HIS69 138

Includes 
advertisements 
and illustrations

Summary: Amos covers sports for 
television network, and discovered 
the evils of the mind and the world.

a major 
the hard way 

$3.50 Pepper, Peter Sports--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
306

The heisters /
Banner Hastings

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1977

1.5 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.8 cm 184 p

Blueboy Library 
80041

includes 
advertisements

Summary: Four dissimilar young men are brought 
together when two peace loving men are captured 
by two armed bank robbers who want to have their 
way with the hunky captives. $2.25 Hastings, Banner Robbery--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
307

Dark brotherhood
/ Jonathon
D'Etange

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1977

1.5 cm of textual 
records : 16.7 
cm x 10.8 cm 184 p

Blueboy Library 
80045

includes 
advertiements

Summary: The male population of a small upstate 
New York community are enslaved by the 
Brotherhood of Satan when a man finds a 
mysterious document left to him by his father. $2.25 

D'Etange, 
Johnathon Satan--Fiction Erotic fiction

misprint on first 
page - lists 
incorrect book 
and author

2013.005.001.
308

Asstrucker /
David E. Griffon

San Diego : 
Surrey House, 
c1972

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.6 cm 187 p HIS69 14

includes 
advertisements

Summary: Two rugged 
Doug, who is very hung 
Ball Trucker.

trucking buddies meet 
and horny. Sequel to High-

$2.75 Griffon, David E. Trucking--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
309

Pipeline / 
Bartrand

Franklin Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1976

1.5 cm of textual 
records ; 16.9 
cm x 10.6 cm 184 p

Blueboy Library 
80015

includes 
advertisements

Summary: Curt moves to Alaska to work on the 
pipeline but has to get used to the brawny rugged 
lifestyle, and find gay love in the wilderness $2.25 Bartrand, Franklin Pipelines--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
310

The grecian
prince / Sebastian
Lamb

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1976

1.5 cm of textual 
records : 17.0 
cm x 10.8 cm 186 p

Blueboy Library 
80010

includes 
avertisements

Summary: Xenos is a Greek prince who is driven 
from his homeland to Babylonia where he 
encounters the plundering hordes of Cyrus the 
Conquerer. $2.25 Lamb, Sebastian Antiquity--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
311

The damocles
conspiracy /
Murray Montague

Santee : 
Library, 

Blueboy 
c2976

1.5 cm of  
textual records: 
17.0 cm x 10.8 
cm 184 p

Blueboy Library 
80009

includes 
advertiements

Summary: Two FBI 
ring of sordid sexual 

agents are pitted 
blackmailers

against a 
$2.25 Montague, Murray Blackmail--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
312

Undercover
John Ironstone

/ Santee : 
Library, 

Blueboy 
c1976

1.6 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.7 cm 186 p

Blueboy Library 
80006

includes 
advertisements

Summary: A young police 
entrapment discovers that 

detective assigned 
he himself is gay.

to 
$2.25 Ironstone, John Police--Fiction Erotic fiction

author is listed as 
Martin Moore on 
inside cover

2013.005.001.
313

Bang the bikers /
Jack Stone

Miami : 
Library, 

Blueboy 
c1978

1.4 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.3 cm 175 p

Blueboy Library 
BB125

includes 
advertisements

Summary: Several boys team up for a cross 
country bicycle ride and have sex frequently, but 
there is also the mystery of all of the securely 
chained bikes and out of the way country roads. $4.00 Stone, Jack Erotic fiction

2013.005.001.
314

You…fetishist 
Arnold Astin

/ by 
[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 192 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 513)

Summary: A strange journey into the frantic 
libidinous realm of the fetishist…Graphic details of 
exploitation, punishment, gratification; of the 
restricting leather, rubber, etc. $1.75 Astin, Arnold

Sadomasochism--
Fiction Erotic fiction.

2013.005.001.
315

Madam and her
slave / by
anonymous

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 119)

Copyright held 
Consolidated 
Publishing

by 
Summary : A haughty mistress tames her 
sex slave to satiate her erotic appetite

willing 
$3.00 Anonymous

Women--Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction. Price label on front

2013.005.001.
316

Male sex slaves /
by Dr. Guenter
Klow

[New York] : 
Consolidated 
Publishing, c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.6 cm 191 p. ; 18 cm

(A documentary 
classic ; DC 504)

Summary : The strange case histories of males 
who need to feel dominated before they can get an 
erection, or can perform sexually for their wives or 
mistresses. Klow, Guenter

Sexual 
domination and 
submission--
Fiction Erotic fiction.

Price 
front; 
torn o

label 
Label
ff. 

on 
 half 

2013.005.001.
317

Todd
Colton

/ James
New York : The 
Traveller's 
Companion, c1971

1.2 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 168 p. ; 18 cm (TC-514)

Includes 
advertisements 
(pp.163-168)

Summary: Todd was white and Felix was black, 
and Felix's militant brother was determined that 
none of his family was ever going to be exploited 
by the whites, especially sexually. But that 
obstacle was insignificant compared to the age-old 
enemy that transcends race and time: the 
reappearance of a former lover, and the agonizing 
struggle between the pression and the past. $4.50 Colton, James Gay men--Fiction

Inter-racial 
relationship Price label on front
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2013.005.001.
318

Me and dick
Peter Pepper

/
San Diego : 
Surrey House, 
c1972

1.4 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.7 cm 186 p HIS69 19

includes 
advertisements

Summary: Dick and 
who love to 69.

Peter are well hung brothers 
$1.25 Pepper, Peter Brothers--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
319

The specialists'
club case book :
vol. II / compiled
by Gerald Banner

[New York] : 
Gargoyle Press, 
c1969

1.1 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 192 p. ; 18 cm

(A Gargoyle 
Press classic ; 
GP 124)

Summary : The 
Club case book

sequel to the original Specialists 
$3.00 Banner, Gerald Erotic fiction.

Price label on 
front; Stain on 
spine

2013.005.001.
320

To turn you on :
39 sex fantasies
for women / by J.
Aphrodite

New York : 
Bantam, 1976, 
c1975

1.2 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 208 p. ; 18 cm

Includes contents 
and 
advertisements(p.
208) / 1st printed 
by Lyle Stuart Oct 
1975. / Excerpts 
published in 
Playgirl from 
April - 
September, 1976

Summary: This book is an erotic milestone in 
female sexuality that explores every nook, cranny, 
and niche in the mind and body of passionate 
women everywhere. $1.95 Aphrodite, J.

Women--Sexual 
behavior--Fiction Erotic fiction.

Back cover 
earmarked

top 

2013.005.001.
321

A man with a
maid / Anonymous

New York : Grove 
Press, c1968

1.8 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm 254 p Ballantine 23709

Summary: 
dungeon in 
the woman 

A Victorian gentlemen sets up a 
an abandoned insane asylum to 
he desires.

sex 
seduce 

$1.95 Anonymous Victorians--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
322

Nights of the rajah 
/ Anonymous

New York : Grove 
Press, c1983

1.2 cm of textual 
records ; 17.6 
cm x 10.7 cm 168 p B-498

includes 
advertisements

Summary: The exploits of infamous Captain 
Charles De Vane, whose military tour led him 
exotic and erotic encounters.

to 
$3.95 Anonymous Victorians--Fiction

Indian Court--
Fiction

2013.005.001.
323

A man with
maid vol. III
Anonymous

a
/

London : W.H. 
Allen & co Ltd, 
c.1983

1.4 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 188 p Star Paperback

Summary: The memoirs of saucy gentleman 
and the imperious beauty Helen Hotspur.

Jack 
$5.95 Anonymous Victorians--Fiction Erotic fiction

2013.005.001.
324

The claiming of
sleeping beauty /
A.N. Roquelaure

London : Futura, 
1988, c1983

1.8 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 253 p

includes 
advertisements

Summary: After being kissed, 
held captive by sensual desire 
kissed her.

Sleeping Beauty is 
for the prince who 

Roquelaure, A.N.
Sleeping 
Fiction

Beauty--
erotic fiction

2013.005.001.
325

Wicked
Pamela 

work
Kyle

/ London : Black 
Lace, c1994

2.4 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.7 cm 268 p

includes 
advertisments

Summary: 
career, but 
so that she 

Suzie has a high powered journalism 
wants to be dominated in the bedroom 
can relinquish all control. $5.95 Kyle, Pamela

Domination--
Fiction

erotic fiction 
women

for 

2013.005.001.
326

The lustful turk /
introduction by H.
Montgomery Hyde

New York : 
Canyon Books, 
c1967

1.3 cm of textual 
records : 17.9 
cm x 10.6 cm 160 p

includes 
introduction

Summary: Luscious scenes of a harem, 
described in a seriece of letters from an 
lady to her cousin back home.

vividly 
English 

Victorians--Fiction erotic fiction epistolary novel

2013.005.001.
327

French ways
Bud Drake

/
New York : 
Midwood Books, 
c1978

1.2 cm of textual 
records : 17.4 
cm x 10.6 cm 173 p

includes 
advertisements

Summary: Don 
bisexuality, and 

and Roslyn fight over Don's 
try to get revenge on eachother. Drake, Bud

Group Sex--
Fiction erotic fiction

2013.005.001.
328

Golden
Tom of 

Kake
Finland

/
Holbaek : COQ 
International, c 
1984

0.9 cm of textual 
records : 20.9 
cm x 12.4 cm 118 p

including 
13,14,15

Kake 

includes 
illustrations, text 
in English and 
German

Summary: Jan 
goes to see the 
buildings.

has free time on the weekend, 
guardsmen at the government 

and 

$19.50 Tom of Finland Gay Men--Fiction
erotic fiction 
illustrations

and 

2013.005.001.
329

Richard Amory's
listen, the loon
sings… : book
three of the loon
songs trilogy 2nd printing

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c1966

: 1.7 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 10.6 cm 255 p. : 18 cm

(A greenleaf 
classic ; GC284)

Final vol. of the 
lon songs trilogy ; 
sequel to Song of 
the loon and Song 
of Aaron

Summary: Black-haired Hank…the loner cowboy, 
travelling around with Blue, his faithful horse, 
stinking of the sweat of hard living and harder 
loving…afraid to open his heart to the Way of the 
Loon…and wanting every coppery skin and 
ripplins ass in sight...harking...Listen, the loon 
sings... $1.75 Amory, Richard Gay men--Fiction Erotic fiction.
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2013.005.001.
330

Richard Amory's
song of the loon :
a gay pastoral in
five books and an
interlude

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c1966

: 1.2 cm of textual 
records : 18.0 
cm x 10.7 cm 191 p. : 18 cm

(A greenleaf 
classic ; GC213)

Summary: …a mystical blend of elements from 
Hudson's Green Mansions, J. F. Coopers's 
Leatherstocking tales and the works of Jean Genet. 
What eveolves is unique and inimitable…an 
unforgettable fantasy. It will leave no reader 
unstirred  for everyman knows, secretely, that he 
can indeed hear the haunting cry that is the ...Song 
of the loon. $1.00 Amory, Richard Gay men--Fiction Erotic fiction.

Black marker 
spine.

on 

2013.005.001.
331

Richard Amory's
Song of Aaron

San Diego, Calif. 
Greenleaf 
Classics, c1967

: 1.3 cm of textual 
records : 17.6 
cm x 10.5 cm 192 p. ; 18 cm (GC222)

Includes 
advertisement 
(p.192)

Summary: Tsi-Nokha, the gentle 
Northwest had ridden through the 
warn Aaron…

Indian of the 
desert night to 

$1.00 Amory, Richard Gay men--Fiction

2013.005.001.
332

In a mist
Anonymous

/
New York : Blue 
Moon Books, 
c1990

1.5 cm of textual 
records : 17.2 
cm x 10.5 cm 186 p New Tempo

includes 
advertisements

Summary: Lennox is a private tutor addicted 
punishing his young pupils, and loving them.

to 
$6.50 Anonymous Discipline--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
333

Our scene
Wilma Kauffen

/
New York : Blue 
Moon Books, 
c1989

1.5 cm of textual 
records : 17.3 
cm x 10.0 cm 183 p New Tempo

includes 
advertisments Summary: A headmaster loves to spank his pupils. $5.95 Kauffen, Wilma Discipline--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
334

The cops
comin'! /
Jennings

are
Newt Santee 

House, 
: Surrey 
c1975

0.5 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.5 cm stops at 76 p

missing binding 
and many pages

Summary: Police officer Mac O'Brian has to 
his secret desire for men and deal with the 
consequences of this secret on the job.

hide 

Jennings, Newt Cops--Fiction erotic fiction
bad condition, 
missing binding

2013.005.001.
335

Anything for his
father / Aaron
More

New York : Star 
Distributors, 
c1976

1.3 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.8 cm 180 p

Stud 
1002

Series, SS-
includes 
advertisements 
and pictures

Summary: Thom meets his father and 
relationship with him that is more than 
son.

begins a 
just father-

$3.50 More, Aaron incest--fiction erotic fiction

2013.005.001.
336

Golden
Tom of 

Kake
Finland

/
Holbaek : COQ 
International, 
c1983

0.8 cm of textual 
records: 20.9 
cm x 12.4 cm 105 p 

including 
1,2,3

Kake 

includes 
illustrations, text 
in English and 
German

Summary: 
fucking.

Three illustrated stories of leathermen 
Tom of Finland Leather--fiction erotic fiction

2013.005.001.
337

These wounded
pleasures /
Madison Hughes

Chatsworth 
inc., c1973

: GX, 
1.4 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.9 cm 185 p

A Trojan 
TC269

Classic, Summary: Matty goes to live with his gay uncle 
the summer and learns all kinds of new tricks.

for 
$3.50 Hughes, Madison incest--fiction erotic fiction

2013.005.001.
338

Hard times
Mark Dunn

/
San Diego : 
Phenix 
Publishers, c1969

1.2 cm of textual 
records : 17.9 
cm x 10.6 cm 158 p

A Pleasure 
Reader, PR231

Summary: Mike needs to steal a formula to 
revolutionize the auto industry, because he is a 
spy, but he loves the man who has the formula 
much to steal from him.

too 
$2.25 Dunn, Mark Spies-- Fiction erotic fiction

2013.005.001.
339

Hard on his buddy 
/ Marley Dennis

Santee : 
Limited, 

Surree 
c1975

1.6 cm of textual 
records : 17 cm 
x 10.8 cm 186 p

Surree 
Series, 

Stud 
SS007

includes 
advertisements

Summary: A description of the point in time in a 
young man's life in which he must come to terms 
and discover his homosexual feelings. $3.50 Dennis, Marley Gay Men--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
340

Two, the hard
way / Sydney
Harper 

Miami : 
Numbers, c1978

1.3 cm of textual 
records : 17.5 
cm x 10.5 cm

Numbers 
Illustrated 
NIL106

Library, 
includes 
advertisements 
and photos

Summary: A homicide detective investigates two 
murders, a gay love triangle, and a million dollars 
in insurance money. $3.00 Harper, Sydney

Detectives--
Fiction erotic fiction

2013.005.001.
341

Hot hole hustler /
Roger Boysen

New York : Star 
Distributors, 
c1975

1.3 cm of textual 
records : 17.1 
cm x 10.8 cm 190 p

Wildboys 
Collection, WB103

includes 
advertisements

Summary: Jake decides to 
Southern California.

become a hustler in 
$3.00 Boysen, Roger Hustling--Fiction erotic fiction

2013.005.001.
342 Hustling homo 

Twi-World 
Publications, 
c1968

1.3 cm of textual 
records : 16.8 
cm x 10.3 cm 160 p TWI-18 photo illustrated

Summary: A blue blooded aristocrat, Sir Gay, 
moves to Hollywood and becomes accustomed 
life there.

to 
$1.95 Erotic fiction

2013.005.001.
343 Hung black punk 

New York : Star 
Distributors, 
c1986

1.3 cm of textual 
records : 16.9 
cm x 10.7 cm 179 p

New Male, 
117

NM- includes 
advertisements

Summary: A hung black punk demands that 
young white guy sucks his dick.

a 
$3.95 Erotic fiction
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2013.005.001.
344

Story
Pauline 

of O
Reage

/ New York : Grove 
Press, c1965

1.7 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.7 cm 200 p Ballantine 23380

Summary: A young Parisian photographer, O, 
wants to be the slave of her lover. Translated from 
French. $1.95 Reage, Pauline

Domination--
Fiction erotic fiction

2013.005.001.
345

Beauty's
punishment / A.N.
Roquelaure

New York : E.P 
Dutton, c1984

1.8 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 10.8 cm 233 p

Futura 
Publications

Summary: Sequel to another book, Beauty is 
pushed out of the kingdom of carnal delights, 
has only just begun to learn about loving.

and 
$2.99 Roquelaure, A.N. erotic fiction

2013.005.001.
346

Eroticon Heat
Anonymous

/
London : Headline 
Book Publishing, 
c1997

2.3 cm of textual 
records : 17.7 
cm x 11 cm 313 p

Summary: A collection of 
stories from the pleasure 

short 
zone.

stories,  sensual 
$7.99 Anonymous erotic fiction
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